


Dear Limatec partner,

After we launched our first Limatec catalogue for our camping, caravan and boat sales market in May, we are very proud to be able to present you with the second Limatec catalogue
with the themes kitchen, home & lifestyle today.
We have been on the market for 31 years. We have made a name for ourselves well beyond the borders of Europe with our versatile, space-saving and timeless mini kitchens. Our
mini kitchens were and are sold all over the world, and not only the compactness, efficiency and the attractive pricing are valued, but also the high level of quality, ability to deliver
and our above all, customer flexibility.
The global mini kitchen market is a very exciting niche market that has brought us together with unique companies, interesting people and challenging

projects. Our brand world has developed from this over the years. Since the company was
founded in 1992, it has been our goal to offer our partners around the world added value,
creative solutions for everything to do with the kitchen and to be a reliable partner for industry
and trade. With over 200 well-known brands today, we seem to have more than succeeded in
taking this step. Be it a loyalty program from banks, insurers or car manufacturers, a Christmas
special for small and medium-sized companies or a GIVE AWAY offer for our active kitchen partners, Limatec always finds the
right solution and works out tailor-made concepts and offers for its partners. Together with our brand partners, we try to create
WIN TO WIN situations, network industry, projects and trade and open up new sales channels for many brands and give our
customers access to brands that have not been their focus up to now.
We paid particular attention to functionality, but also to design and
compactness. And of course the idea MADE in Germany or at least MADE in
EUROPE is absolutely in focus for us, because it was and is important to us to

strengthen the domestic industry and thus convey our values to the outside world. The second Limatec catalogue brings together
more than 70 brands from the areas of kitchen, household, garden, travel, leisure, sport and leisure and marks a successful
continuation of a series of new catalogues, which you will find at Limatec AG this year. The big highlight will then be the INCENTIVE
and bonus catalogue at the end of October. Again, you will find new and proven brand partners and suitable products. We
especially want to recommend the ACOPINO brand to you. Limatec AG will take an important sales functions here and be proactive
in building up the brand. A must for all coffee lovers!

Enjoy our second brand catalogue and contact us if you want to find out more about our new brands and the variety of their
products.

Thank you very much for your attention and your loyalty.

Sincerely,
FRANK MAIER- CEO LIMATEC AG
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No household or company can stay without a well-equipped kitchen. However, the spatial conditions do not always offer much space
for a large or very wide kitchen unit. In contrast to a conventional fitted kitchen, a mini kitchen can be used to solve many space
problems creatively and without sacrificing equipment or comfort.

Mini kitchen DESIGNLINE Mini kitchen PREMIUMLINE

Available widths 150 cm, 160 cm, 170 cm, 180 cm Available widths 100 cm, 110 cm, 120 cm, 150 cm,
160 cm, 170 cm, 180 cm

Possible built-in devices Ceramic hob
Induction hob
Refrigerator
dishwasher
oven
microwave
Combi microwave

Possible built-in devices Ceramic hob
Induction hob
Refrigerator
dishwasher
oven
microwave
Combi microwave

Price on request Price on request
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Our aim is to inspire you as a customer with quality at attractive prices. That is why our mini kitchens are true SPACE MIRACLES. We
install all kitchen appliances that a modern and FUNCTIONAL kitchen needs in the smallest of usable areas without wasting
unnecessary space.

Mini kitchen OUTDOOR Mini kitchen PREMIUMLINE

Available widths 120 cm, 150cm Available widths 90 cm, 100 cm, 120 cm, 150 cm

Possible built-in devices Induction hob
Refrigerator
Electrical connection with CEE coupling
Gardena water connection
with roles
Water-repellent cover hood

Possible built-in devices Hob electric
Ceramic hob
Refrigerator
oven
microwave

Price on request Price on request
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Coffee enjoyment in all its facets has long been widespread with us, but making a good espresso with portafilter machines requires a
certain amount of skill and experience. So no matter how you prefer to prepare your coffee, whether traditionally or with a one-touch
function, you are guaranteed to find your new favorite coffee machine at Acopino.de.

ACOPINO ACOPINO ACOPINO
Barletta 2.0

Wine red
Barletta 2.0

black
Vittoria

pianoblack / silver

Power: 1200 - 1500 watts
Max. pump pressure: 19bar
Water tank: 1.8 liter capacity

Power: 1200 - 1500 watts
Max. pump pressure: 19bar
Water tank: 1.8 liter capacity

Power: 1200 - 1500 watts
Max. pump pressure: 19bar
Water tank: 2 liter capacity

Manufacturer Art.No. SW10121 Manufacturer Art.No. SW10184 Manufacturer Art.No. SW10003
EAN 755717334282 EAN 755717334305 EAN 755717342485

RRP € 1199.00 RRP € 1199.00 RRP € 679.00

ACOPINO ACOPINO ACOPINO
Latina

piano black / red
Monza

champagner
Clivia Office

black / silver

Power: 1200 - 1500 watts
Max. pump pressure: 19bar
Water tank: 1.8 liter capacity

Power: 1200-1400 watts, DUAL boiler
Max. pump pressure: 19bar
Water tank: 2 liter capacity

Power: 1300-1500 watts /
Max. pump pressure: 19bar Water tank (1.7 liters,

removable), fixed water connection
Manufacturer Art.No. SW10128 Manufacturer Art.No. SW10130 Manufacturer Art.No. SW10195
EAN 755717334169 EAN 755717332653 EAN 755717334329

RRP € 399.00 RRP € 599.00 RRP € 1199.00
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Everyday life without a lightbulb or a washing machine: unimaginable. We're proud to have changed that. Because we don't believe
that things have to stay the way they are. They should get better – “in form and function”, as Peter Behrens would say. The pioneer of
industrial design used this principle to shape the AEG brand.

AEG AEG AEG
washing machine Eco

Mix Technology
LR8E70480, E Class A

Autonomous built-in
induction hob

IBE6420SCB

Built-in multifunction
oven in stainless steel

BEB230010M, E Class A

Refresh program: 96% less water consumption
ECO Inverter Motor - Extremely quiet operation
Capacity 8 kg, spin speed 1400 rpm

Frameless - surface mounting
Power function for each cooking zone
9 levels of regulation, child safety

Maxi class – Extra large cooking space with 71 liters
8 types of heating (incl. hot air with ring heater)
Temperature range from 50 °C - 275°

Manufacturer Art.No. 914500811 Manufacturer Art.No. 949492534 Manufacturer Art.No. 944188234
EAN 7332543979059 EAN 7332543824274 EAN 7332543647620

RRP € 1319.00 RRP € 881.00 RRP € 786.00

AEG AEG AEG
Built-in dishwasher

Fully integrable 60cm
FSB42607Z, E-Class E

Built-in fridge
with sliding door 88cm

SKB388F1AS,E Class F

Extractor hood with flat
screen 60cm DPB3622S,

E Class C

LED display with QuickSelect operation, Aqua Control
13 place settings, from 7 liters of water consumption
5 washing programs, 3 temperatures, inverter motor

Shelves made of safety glass: can be loaded with up
to 25kg Total net capacity: 142 litres, climate class
SN-N-ST-T LED interior lighting

Max. output in exhaust air mode 330 m³/h
Operation via push buttons
2 metal grease filters, LED lighting

Manufacturer Art.No. 911535275 Manufacturer Art.No. 933015174 Manufacturer Art.No. 942022671
EAN 7332543796618 EAN 7332543725151 EAN 7332543827824

RRP € 880.00 RRP €  657.00 RRP € 356.00
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We are proud to have been making people's lives better since our beginnings in Berlin in 1887. We believe in responsible innovation
that let you live the way you believe in for a better world tomorrow. We are AEG. For those who expect more.

AEG AEG AEG
RX9  3D Vision
vacuum robot

RX9-2-4STN

Deli 5
Stainless steel hand

blender set
HB5-1-8SS

Gourmet 6
Air fryer

AF6-1-6ST

Laser & camera based 3D vision Technology, app
controlled, up to 70 min running time,
excellent suction power

800 W, variable regulation + Turbo function, incl.
Measuring cup, Chopper, potato masher

XXL-large 5.4 liter capacity, 8 pre-installed programs,
touch Service, 80-200° temperature

Manufacturer Art.No. 900277478 Manufacturer Art.No. 950008642 Manufacturer Art.No. 950008672
EAN 7332543702213 EAN 7332543698479 EAN 7332543758173

RRP € 999.95 RRP € 124.95 RRP € 259.95

AEG AEG AEG

2-in-1 cordless vacuum
cleaner

AS52CB18DG

Smoothie-to-go
Compact blender set

CB4-1-6ST

Deli 4
Stainless steel blender

TB4-1-6ST

With removable handpiece: up to 45 minutes
running time, dark grey

Consists of: 1 stainless steel mold 16cm/ 1 grate with
3 skewers/ 1 vegetable spiral cutter 1.5 liter glass jug, 800 watts, 16,000-20,000 rpm

Manufacturer Art.No. 900402207 Manufacturer Art.No. 900923502 Manufacturer Art.No. 950008690
EAN 7332543972975 EAN 7319599039111 EAN 7332543770946

RRP € 229.95 RRP € 99.95 RRP € 109.95
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Real coffe enthusiast know: the more perfect the coffee machine, the more perfect the coffee enjoyment. That's why we rely on
perfect technology and variety in equipment and design. Choose the right AEG coffee machine and every day starts with perfect
coffee!

AEG AEG AEG
Deli 5

Food processor
KM5-1-4BPT

Espresso portafilter
machine

EC6-1-6BST

Gourmet 7
filter coffee machine

CM7-1-4MTM

Strong 1200 watt motor power, 5 ltr Stainless steel
bowl, full metal, 6 levels plus pulse function, matt
black pearl

slim design, thermoblock heating system, 15 bar
pump pressure, 1 liter Tank, matt black stainless steel

With ECBC label - certified quality, wider group head,
special carafe + Mixing lid, 1.15 liter capacity

Manufacturer Art.No 950008700 Manufacturer Art.No 950008736 Manufacturer Art.No 950008660
EAN 7332543793341 EAN 7332543838349 EAN 7332543724109

RRP € 359.95 RRP € 259.95 RRP € 209.95

AEG AEG AEG
Gourmet 6

vacuum sealer
A6-1-6 AGpromo

Gourmet 7
kettle

K7-1-6BP

Gourmet 7
Toaster

T7-1-6BP

Very powerful and comfortable: 12 ltr pump
capacity/min, integrated Roll storage/cutter, plus 2
cans

7 preset temperature levels, 1.7 liter capacity, 40 min
Warming function, black pearl

With 7 degrees of browning, defrosting & baking
function, crumb tray, Dust cover, black pearl

Manufacturer Art.No 900923642 Hersteller Art.Nr 950008658 Manufacturer Art.No 950008656
EAN 7319599040285 EAN 7332543723928 EAN 7332543723874

RRP € 229.95 RRP € 149.95 RRP € 139.95
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Ariete was founded in 1964 and is located in the heart of Tuscany, a land famous for creativity and ingenuity.
From the dynamic vitality and genius of this region, Ariete has inherited its entrepreneurial spirit of a dynamic company, always
looking for new ideas, strong but very simple for the daily household.

ARIETE ARIETE ARIETE
blender

568 light blue
Pizza oven

Pizza in 4 minutes
white

Hamburger Maker
Mod 205 Party Time

red

1.5 liter mug Dimensions
LxWxH 14.00x18.50x38.00 cm.

Power 1200 Watt / Max. Temperature 400 °
Stone diameter 32 cm (incl. metal frame)
Dimensions LxBxH 34.00x30.00x19.00 cm

Power 1200 watts
Dimensions LxWxH 23.5x30x16,5 cm

Manufacturer Art.No 0568/15 Manufacturer Art.No 0918/00 Manufacturer Art.No 0205/00
EAN 8003705118935 EAN 8003705120686 EAN 8003705121317
Weight gross/net (kg) 2.270/ 1.890 Weight gross/net (kg) 4.630 / 3.940 Weight gross/net (kg) 2.450 / 2.000

RRP € 60.00 RRP € 120.00 RRP € 50.00

ARIETE ARIETE ARIETE
Joghurt- und cheese

B-Cheese
Single hot plate Double hot plate

Temperature up to 90 degrees
Dimensions LxWxH 24.00x21.00x21.00 cm

Plate diameter 18.80 cm
Dimensions LxWxH 29.50x22.50x8.50 cm

Plate diameter 18.80 cm and 15.50 cm
Dimensions LxWxH 53.00x22.50x9.00 cm RRP €

Manufacturer Art.No 0615 Manufacturer Art.No 0993/20 Manufacturer Art.No 0994/20
EAN 8003705117990 EAN 8003705111592 EAN 8003705111608
Weight gross/net (kg) 2.820 / 1.800 Weight gross/net (kg) 2.510 / 2.190 Weight gross/net (kg) 3.930 / 3.480

RRP € 90.00 RRP € 40.00 RRP € 65.00
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Innovation and creative "design" are the key to success. Great resources have been invested in R&D, Manufacturing & Technology
Center and Research with the aim of looking ahead and finding new solutions to the changing needs of consumers.

ARIETE ARIETE ARIETE
coffee machine Duetto iron PASSÌ ORANGE 2.0

Electric vegetable
grinder

Power 1300 watts
Removable tank capacity 1.1 l
Dimensions LxWxH 34.00x14.00x29.00 cm

Power 1000 Watt
Vapor rate 18 g/min
Dimensions LxWxH 22.00x11.50x13.00 cm

Power 25 watts
3 stainless steel discs (large/medium and small holes)
dimensions LxWxH 37.00x21.00x13.50 cm

Manufacturer Art.No. 1380/10 Manufacturer Art.No. 6246/00 Manufacturer Art.No. 0261/20
EAN 8003705120341 EAN 8003705117259 EAN 8003705109841
Weight gross/net (kg) 5.280/ 3.850 Weight gross/net (kg) 1.690 / 1.180 Weight gross/net (kg) 1.940 / 1.060

RRP € 150.00 RRP € 50.00 RRP € 60.00

ARIETE ARIETE ARIETE
AIR FRYER

MINI
ELECTRIC OVEN

3920
TOAST & GRILL SLIM

Power 1000 Watt
2L basket capacity (300/400 g)
Dimensions LxWxH 26.00x21.00x28.50 cm

Power 1000 Watt
Capacity 10 liters
Dimensions LxWxH 36.50x30.00x20.00 cm

Power 1000 Watt
Non-stick coated electric grill
Dimensions LxWxH 31.00x24.00x9.00 cm

Manufacturer Art.No. 4615/00 Manufacturer Art.No. 3920/00 Manufacturer Art.No. 1911/10
EAN 8003705116474 EAN 8003705121058 EAN 8003705105409
Weight gross/net (kg) 3.180/ 2.590 Weight gross/net (kg) 3.500/ 3.000 Weight gross/net (kg) 2.280 / 2.01

RRP € 70.00 RRP € 45.00 RRP € 45.00
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Baf means frying pans from Fischbach. As a manufactory, we make cookware with a lot of love and care. Our product range is very
versatile and includes different series - from light to heavy, from small to large, square or round. We have something for everyone!

BAF BAF BAF
giant pan giant Square roaster

with GD
giant saucepan

Size Ø/cm 28
Height 4.5
Content in liters 1.7

Size Ø/cm 28x28
Height 10.0
Content in liters 4.4

Size Ø/cm 18
Height 10.0
Content in liters 1.7

Manufacturer Art.No. 5001 12 28 0-I Manufacturer Art.No. 5001 18 28 1-I Manufacturer Art.No. 5001 38 18 0-I
EAN 4015542707047 EAN 4015542707689 EAN 4015542707313

RRP € 104.95 RRP € 134.95 RRP € 84.95

BAF BAF
giant Crepes pan giant set

small
Rustica pure Wok pan

Size Ø/cm 2
Height –
content in litres -

Size Ø/cm –
Height –
Content in liters -

Size Ø/cm 24
Height 8.0
Content in liters 2.0

Manufacturer Art.No. 5001 08 28 0-I Manufacturer Art.No. 5001 50 24 1-I Manufacturer Art.No. 1001 38 24 0
EAN 40155427073 EAN folgt EAN 4015542101036

RRP € 89.95 RRP € 289.95 RRP € 64.95
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All-in-one food processor: bamix® is the smallest yet most efficient and versatile food processor in the world.
The bamix can be used for chopping, pureeing, emulsifying, blending, frothing, grinding, pulverizing, grating and whipping food. The bamix® is extremely easy to
operate and clean. Small and compact, the bamix® is the master of all tasks in your kitchen.

BAMIX BAKING
Electric hand blender

200W AC motor white
Additional colours:

black, cream

BAMIX SWISSLINE
Electric hand blender

200W AC motor
red with CH cross

Additional colours:
White, black,

anthracite, cream

BAMIX toGo
Electric hand blender

200W AC motor
lime

Additional colours:
white, anthracite

Set incl. tripod, cup set 400ml/600ml/1000ml,
processor with powder disc, SliceSy with cleaver and
5 inserts, 4 attachments, recipe booklet

Set incl. processor, jug 1000ml, tripod, 3 attachments Set incl. thermal mug, recipe booklet with inspiring
smoothie recipes, 4 attachments

Manufacturer Art.No. 1051.002 Manufacturer Art.No. 1000.007 Manufacturer Art.No. 1011.105
EAN 7610497621256 EAN 7610497620785 EAN 7610497621041

RRP € 359.00 RRP € 269.00 RRP € 199.00

BAMIX MONO electric
hand blender200W AC
motor white-light grey

BAMIX BBQ
Electric hand blender

200W AC motor
black

Set incl. 600ml cup, wall holder, 3 attachments
Set incl. processor, powder disc, set of cups, apron,
tripod, 4 attachments, BBQ recipe booklet

Manufacturer Art.No. 1020.001 Manufacturer Art.No. 1002.001
EAN 7610497620280 EAN 7610497621102

RRP € 189.00 RRP € 249.00
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The new bamix® cordless- for more flexibility when cooking, no matter when, no matter where. The bamix® concept is based on just a few easy-to-use components.
Designed for the modern, versatile kitchen, bamix® reduces the time-consuming preparation of meals.

BAMIX CORDLESS PLUS
Cordless hand blender

Li-Ion battery with
Brushless DC motor

black
Additional colours:

White-red

BAMIX Processor
Black

Additional colours:
white

Set incl. battery and charging station, 3 attachments
Fast charging station, up to 20 minutes running time,
3 speed levels, LED status display

Versatile universal chopper. This practical accessory for
the bamix® hand blender grinds both dry and moist
food
.

Manufacturer Art.No. 1121.001 Manufacturer Art.No. 3001.001
EAN 7610497621485 EAN 7610497621645

RRP € 359.00 RRP € 44.90

BAMIX JUG
with black cover
Content 1000 ml

BAMIX MUG SET
with black cover

Content 400 ml + 600 ml

BAMIX powder disk
to processor
Transparent

Impact-resistant, with liter scale, ideal for measuring,
mixing, storing, also suitable for freezing

Impact-resistant, waterproof, with liter scale, ideal
for measuring, mixing, storing, also suitable for
freezing

This insert for the bamix® processor pulverizes dry
spices and herbs, sugar, coffee, etc. effortlessly and
easily.

Manufacturer Art.No. 3002.002 Manufacturer Art.No. 3002.001 Manufacturer Art.No. 3001.021
EAN 7610497621737 EAN 7610497621720 EAN 7610497621676

RRP € 19.90 RRP € 24.90 RRP € 15.90
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BergHOFF is an international brand that offers sophisticated products that you can always use in everyday cooking one step ahead,
creates, manufactures and distributes. BergHOFF is distributed through a global network and is the brand bringing both design and
innovation to any kitchen.

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
Essentials Uqoniq 7-

piece saucepan set
Downdraft

Essentials Cookware
set 7 pieces

HOTEL

Essentials
3-piece pan set For all

stove types

High-quality 18/10 stainless steel pot set with pat.
Downdraft technology, suitable for all types of
cookers. 2.8-4.2-5.7 liter pan 28 cm non-stick

High-quality 18/10 stainless steel pot set suitable for
all types of stoves, including hob extractor, 1.6-3.6-
6.2 liters, pan 24 cm.

1x frying pan - 20 cm - 1.1 l
1x frying pan - 24 cm - 1.6L
1x frying pan - 28cm - 2.5L

Manufacturer Art.No. 1111049 Manufacturer Art.No. 1132008 Manufacturer Art.No. 1100097
EAN 5413821371764 EAN 5413821329116 EAN 5413821082691

RRP € 379.00 RRP € 389.00 RRP € 119.00

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
LEO

Large pot made of cast
iron, 26 cm

Graphite

LEO
Cast iron grill pan 26

cm
Graphite

LEO
Roasting pan, cast

aluminum
Graphite

Enamelled cast iron pot for all types of stoves and
ovens, lid offers perfect possibilities for integrated
steam cooking

Cast iron grill for all stove types and ovens. Fits
perfectly on pot 3950466 for keeping warm and
saving space.

Perfect roaster for all types of cookers and ovens with
non-stick coating and rack for "crispy" chicken

Manufacturer Art.No. 3950466 Manufacturer Art.No. 3950467 Manufacturer Art.No. 3950540
EAN 5413821364094 EAN 5413821364131 EAN 5413821367279

RRP € 184.00 RRP € 88.95 RRP € 114.00
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We're not just another kitchen and cookware supplier. We bring our customers contemporary and functional designs at the best
possible price. From the first sketch to the finished product, BergHOFF offers the complete cooking experience with a full range of
quality products.

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
LEO

Wok / conical pan 28
cm 18/10 R Graphite

stainless steel

LEO
11 piece knife block

Legacy

Essentials
Trivium knife block 20

pcs.

High-quality 18/10 stainless steel sauté/wok pan with
new, special surface treatment for a perfect result.
Clear glass lid

Multifunctional knife block with integrated
sharpener, magnet and 3 cutting boards. Everything
immediately at hand and first-class knives.

Large knife block with forged chef's knives, steak
knives, sharpening steel and 2 integrated cutting
boards.

Manufacturer Art.No 3950496 Manufacturer Art.No 3950370 Manufacturer Art.No 1307146
EAN 5413821365602 EAN 5413821343259 EAN 5413821076256

RRP € 174.00 RRP € 209.00 RRP € 269.00

BERGHOFF BERGHOFF BERGHOFF
Essentials

pepper mill 7x42cm
LEO

Bamboo cutting board
with tablet holder

Balance

Essentials
72 pieces Cutlery set

Essence inox 18/10

Magnificent, classic wooden pepper mill with ceramic
grinder. A real eye-catcher.

Anti-slip edge Integrated tablet stand groove in the
board Naturally antibacterial bamboo surface

Complete, timeless and highly polished 18/10 stainless
steel cutlery for 12 people.

Manufacturer Art.No 1100077 Manufacturer Art.No 3950530 Manufacturer Art.No 1272605
EAN 5413821080185 EAN 5413821366883 EAN 5413821063270

RRP € 54.95 RRP € 50.95 RRP € 359.00
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MIX EVERYWHERE
Imagine the freedom to mix your favorite smoothies, shakes, margaritas, frappés or baby food anywhere, without the limitations of a
traditional blender.

BLENDJET BLENDJET BLENDJET
Blendjet 2 portable

blender with battery
Solid
Black

Blendjet 2 portable
blender with battery

Solid
Mint

Blendjet 2 portable
blender with battery

Solid
Lavander

patented TurboJet technology - powerful motor and
doubled battery capacity - rechargeable via USB-C,
waterproof and self-cleaning

patented TurboJet technology - powerful motor and
doubled battery capacity - rechargeable via USB-C,
waterproof and self-cleaning

patented TurboJet technology - powerful motor and
doubled battery capacity - rechargeable via USB-C,
waterproof and self-cleaning

Manufacturer Art.No. 250255 Manufacturer Art.No. 250256 Manufacturer Art.No. 250259
EAN 0810053640005 EAN 0810053640012 EAN 0810053640029

RRP € 49.95 RRP € 49.95 RRP € 49.95

BLENDJET BLENDJET BLENDJET
Blendjet 2 portable

blender with battery
Solid

Hot Pink

Blendjet 2 portable
battery blender - Pat

Geode

Blendjet 2 Accessory XL
Jar

patented TurboJet technology - powerful motor and
doubled battery capacity - rechargeable via USB-C,
waterproof and self-cleaning

patented TurboJet technology - powerful motor and
doubled battery capacity - rechargeable via USB-C,
waterproof and self-cleaning

The XL Jar transforms your BlendJet 2 from a personal
blender into the center of a party.

Manufacturer Art.No. 250262 Manufacturer Art.No. 251805 Manufacturer Art.No. 251809
EAN 0810053640074 EAN 0810053640470 EAN 0810053640814

RRP € 49.95 RRP € 59.95 RRP €29.95
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Design, engineering, planning and sales - it all comes from a single source. So we don’t only offer high-quality, innovative, aesthetically
sophisticated consumer electronics at a very fair price-performance ratio, but also satisfy the most demanding listening habits. BLOCK:
a German family business from Oldenburg.

BLOCK BLOCK BLOCK
Bluetooth table

speaker
Helsinki

Black oak, gray oak,
black chrome, black,

white

Real table fire with
Bluetooth speaker

The Flame
White, black

High-end smart radio
Symphonie

white, black satin finish,
anthracite

With electricity or battery, up to 5 hours of battery
life, integrated subwoofer, AUX-IN, wireless charging,
LED ambient light, 3.5 mm stereo jack, 65 watts

ethanol tank, 360° speakers, AUX-IN, up to 7 hours of
battery life, LED ring light, supplied carrying case, 15
watts

CD, triple radio, colour display, wireless charging,
integrate subwoofer, remote control, app control, USB,
Spotify, Deezer, Bluetooth, headphone jack, 80 watts

Manufacturer Art.No Helsinki Manufacturer Art.No The Flame Manufacturer Art.No Symphonie
EAN Upon request EAN Upon request EAN Upon request

RRP € 699.00 RRP € 299.00 RRP € 1199.00

BLOCK BLOCK BLOCK
Compact smart radio

Aurora
white, black, red high

gloss, anthracite,
walnut

All-in-one hi-fi system
CVR-200

silver, black full metal
body

compact speaker
S-50

black, white high gloss
finish

CD, triple radio, colour display, wireless charging,
integrated subwoofer, remote control, app control,
Spotify, Bluetooth, USB, headphone jack, 36 watts

CD, Bluray, triple radio, colour display, HDMI, Spotify,
Deezer, remote control, app control, Bluetooth, USB,
headphone jack, 2x 100 watts

2-way HiFi speakers, Kevlar membrane, bi-wiring,
17x30 cm, 89 dB, 100 watts

Manufacturer Art.No Aurora Manufacturer Art.No CVR-200 Manufacturer Art.No S-50
EAN Upon request EAN Upon request EAN Upon request

RRP € 499.00 RRP € 1699.00 RRP € 899.00/pair
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We develop our devices ourselves in Oldenburg and react quickly to current market trends through short, fast communication
channels in the family-run company. In addition, most products come with a 5-year guarantee after registration!

BLOCK BLOCK BLOCK
compact speaker

S-100
black, white high gloss

finish

boom box
BB-200

silver, black full metal
body

turntable
PS-100

black, white, silver high
gloss finish

3-way hi-fi speakers,
lateral subwoofer, Kevlar membrane,
Bi-wiring, 22x35 cm, 90 dB, 120 watts

CD, Bluray, triple radio, color display, HDMI, ntegrate
subwoofer, remote control, app control, USB, Spotify,
Deezer, Bluetooth, headphone jack, 70 watts

Manual high-end turntable with acrylic platter,
Sandwich structure and outsourced motor, 33/45
RPM, incl. Ortofon pickup

Manufacturer Art.No S-100 Manufacturer Art.No BB-200 Manufacturer Art.No PS-100
EAN Upon request EAN Upon request EAN Upon request

RRP € 999.00/pair RRP € 1899.00 RRP € 1599.00

BLOCK BLOCK BLOCK
In-Ear Bluetooth

Headphones with ANC
Bods

White, black

Mini smart radio
eMotion

white, black,
anthracite, walnut

Mini system
MHF-900

silver black
full metal body

Bluetooth 5.2, telephone function, touch function,
up to 9 hours of battery life, Siri, Google, IPX5,
active noise reduction up to 38dB, incl. case

triple radio, colour display,
remote control, app control, USB,
Spotify, Bluetooth, 6 watts, optional battery

CD, triple radio, colour display, Spotify, remote control,
app control, USB, Bluetooth,Headphone connection, 2x
40 watts, including speakers

Manufacturer Art.No Bods Manufacturer Art.No eMotion Manufacturer Art.No MHF-900
EAN Upon request EAN Upon request EAN Upon request

RRP € 129.00 RRP € 349.00 RRP € 899.00
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At Bowers & Wilkins, we do things differently. We believe that the perfect speaker should neither complement nor detract from the
original music. Instead, it should reveal the "true sound" of the performance, faithful to the original in every nuance - exactly as the
artist intended.

BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS
Wireless sound bar

Formation Ba
Wireless wifi speaker

Midnight Grey
Also available in Pearl

Gray

Wireless Headphones
PX8 Business Class Black

Also available in beige

Output power of the amplifier 6x 40W 3x25 mm (1
inch) double dome tweeter. 6x65 mm (2.6 inch) glass
fiber cone woofer-midrange

Frequency response 35Hz to 24kHz B&W app usable
Output power of the amplifier 240W

Wireless bluetooth over-ear headphones With noise
canceling Rechargeable lithium-ion battery

Manufacturer Art.No. FP39837 Manufacturer Art.No. FP41955 Manufacturer Art.No. FP42951
EAN 714346329502 EAN 714346334070 EAN 714346337859

RRP € 1299.00 RRP € 799.00 RRP € 699.00

BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS BOWERS & WILKINS
Wireless Headphones

PX7 S2 Black
Also available in blue

and gray

In ear headphones Pi7
S2 Satin Black

Also available in white
and blue

In ear headphones Pi5
S2 Storm Grey

Also available in gray
and purple

Wireless bluetooth over-ear headphones With noise
canceling; Computer image test winner Rechargeable
lithium-ion battery

True wireless with noise cancellation Rechargeable
lithium-ion battery Waterproof Yes - IP54 (earbuds
only)

True wireless with noise cancellation Rechargeable
lithium-ion battery Waterproof Yes - IP54 (earbuds
only)

Manufacturer Art.No. FP42927 Manufacturer Art.No. FP43761 Manufacturer Art.No. FP43818
EAN 714346337767 EAN 714346340439 EAN 714346340521

RRP € 429.00 RRP € 399.00 RRP € 299.00
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Bugatti designs and manufactures contemporary cutlery collections, table and kitchenware, thermal bottles and highly innovative small kitchen
appliances. Creating objects with an originally sophisticated style accompanied by a functional essence, the brand combines aesthetic research and
technology with a distinguishing touch of Italians, narrating a forward-facing philosophy that naturally embodies authentic territorial traditions.

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
cutlery

24 -piece set
ALADDIN

cutlery
24 -piece set

ATHENA

Steak knife
6 -piece set
GLAMOUR

24-piece set
6 table spoons/ 6 table forks/6 table knives / 6 coffee
spoons- 18/10 stainless steel, old silverplated ring,
acrylic handle

24 piece set
6 table spoons/ 6 table forks/6 table knives / 6 coffee
spoons -Hot forged 18/10 stainless steel, pearl effect
ABS handle. Dishwasher safe.

Colour ivory
High quality stainless steel, SAN transparent shadow
colour handle. Dishwasher safe.

Manufacturer Art.No ALBNM-S4250 Manufacturer Art.No ATBAL-003S50 Manufacturer Art.No GLAU-02135/6
EAN 8020178782005 EAN 8020178074599 EAN 8020178879781
Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg -

RRP € 295.00 RRP € 400.00 RRP € 46.00

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
cheese scoop

ARIANNA
red

Blender VELA-
Evolution

Matt black

Toaster
VOLO

cream

18/10 stainless steel ld silverplated ring, acrylic
handle

Dimensions: L: 22cm, W: 17cm, H: 42cm
4 speeds, ice and pulse functions Jar made of Tritan
PCT BPA Free
Volts 230-240 - 50-60 Hz - Watts 500

Dimensions: L: 32cm, W: 20cm, H: 30cm
6 toasting levels, defrost function, bagel function,
reheat function. Made of stainless steel
Volts 230-240 - 50-60 Hz - Watts 930

Manufacturer Art.No ARB3M-05455 Manufacturer Art.No 12-EVELAN Manufacturer Art.No 13-SVOLOC
EAN 8020178623247 EAN 8020178861090 EAN 8020178765824
Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg -

RRP € 34.60 RRP €. 239.00 RRP € 239.00
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Bugatti was born back in 1923 Italy A strong family heritage and a boundless vision have allowed Bugatti to grow and evolve over time,
translating all of its creations into modern style statements with surprising shapes and finishes to transform. A process that reflects the
historic craftsmanship of the country as well as a current ideal of togetherness and everyday experiences that are yet to be made.

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
Electric kettle

VERA EASY
red

Electric Juicer VITA
Stainless steel

Coffee machine
DIVA
Shiny

Dimensions: L: 22.5cm, W: 18cm, H: 32cm
18/10 stainless steel body
Capacity 1.7 l
volt 220-240 - 50-60 Hz - watt 1830-2180

Dimensions: diameter ø22.5 cm, height 29 cm
Included: large cone und small cone 18/10 stainless
steel filtercapacity 0.6 l, 18/10 stainless body
Volt 220-240 - 50-60 Hz - watt 80

Dimensions: diameter ø24 cm, height 36.9 cm Body
made of die cast aluminum. / 431 crystals decorate the
dial and the filter holder handle. / electric vibration
pump: 15 atm - tank: 0.8 l / volt 220-240 - 50 Hz -950W

Manufacturer Art.No 14-SVERAC3 Manufacturer Art.No 55-SVITACR Manufacturer Art.No 15-DIVASW4/CR
EAN 8020178926294 EAN 8020178994194 EAN 8020178835909
Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg -

UVP € 295.00 UVP € 219.00 UVP € 1290.00

BUGATTI BUGATTI BUGATTI
Coffee maker

Milla
thermal bottle

TERRA
500 ml

Fitness kitchen tool set

For 3 cups
Made of aluminum
ø 10 x H 19 cm

500 ml (16,907 US fl.oz.)
"It keeps liquids hot for 12 hours, 24 hours cold and
36 hours ice.” / 18/10 stainless steel 3-piece kitchen tool: bottle opener, peeler, pizza cutter

Manufacturer Art.No 53-1093 Manufacturer Art.No BBT-4T500IN Manufacturer Art.No 32-7089/ACOU
EAN 8020178804844 EAN 8020178140249 EAN 8020178756426
Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg - Weight gross/net (kg -

UVP € 59.00 UVP € 41.90 UVP € 46.70
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Coravin is the ultimate wine system.
Other wine systems only delay the oxidation of the wine. However, with the Coravin Wine System, you can pour wine without
removing the cork. The wine still tastes fresh even after years.

CORAVIN CORAVIN CORAVIN
Timesless Three + -

Negro
Timeless Six + Negro Sparkling (preservation

system for sparkling
wines)

wine preservation system
Easy to use and protect
wine from oxidation

wine preservation system
Easy to use and protect
wine from oxidation

wine preservation system
Easy to use and protect
wine from oxidation

Manufacturer Art.No. 112324 Manufacturer Art.No. 112326 Manufacturer Art.No. 112347
EAN 10810068590012 EAN 10858976004696 EAN 10850014752255

RRP €214.87 RRP € 330.57 RRP € 371.89

CORAVIN
Timeless Eleven Black

wine preservation system
Easy to use and protect
wine from oxidation
Manufacturer Art.No. 112265
EAN 10850004347607

RRP € 495.86
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We share the passion for tasty and healthy cuisine with all lovers of taste. Going against the culture of the ephemeral and "ready to
eat" we want to help everyone to express themselves and take back control of their diet. Hence, we defend the idea of culinary art of
sensing the time and effort.

DEBUYER DEBUYER DEBUYER
Universal buffet tongs

stainless steel 24 cm
Round perforated

pizza tray, aluminium
31 cm

Baking tray aluminum
perforated 40X30 cm

Very dimensionally stable.
Sturdy and durable tongs for intensive professional
use. Dishwasher safe.

permeable aluminum pizza tray,
The grid has been designed to facilitate the handling
of the pizzas with a shovel.

Thick, light, durable baking tray, dimensionally stable.
Not for liquid or semi-liquid preparations.

Manufacturer Art.No. 4788.24N Manufacturer Art.No. 7350.31 Manufacturer Art.No. 7367.40
EAN 3011244788248 EAN 3011247350312 EAN 3011247367402

RRP € 6.20 RRP € 8.60 RRP € 28.70

DEBUYER DEBUYER DEBUYER
whisk Göma

25 cm
Baking tray aluminum

perforated flat
40X30cm

brush, silicone
19.5 cm

Hole at end of handle for easy hanging and draining.
Ergonomic, insulating grip

Thick aluminum baking sheet 1.5 mm.
No edges = optimal use of space.
Perforation ø 3 mm

Broad, thick brush. The bristles of the brush are made
of silicone dishwasher safe and sterilizable.

Manufacturer Art.No. 2610.25 Manufacturer Art.No. 7368.40 Manufacturer Art.No. 4807.00N
EAN 3011242610251 EAN 3011247368409 EAN 3011244807000

RRP € 21.40 RRP € 26.30 RRP € 7.50
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At the venerable age of 110, it is tempting to reflect on what has been achieved and maybe even rest on our laurels. But not at
Denon. Embarking on new paths is in our blood. We are already pushing the boundaries of our current technologies and further
advancing the listening experience as a whole.

DENON DENON DENON
AV-Receiver

AVR-X2800H DAB
AV-Receiver
AVR-S660H

Sound Bar
Home 550

7.2 channels 150 watts of power per channel HEOS
Built-In, 3D Audio

7.2 channels 75 watts of power per channel HEOS
Built-In,3D-Audio

Enveloping sound 3D audio with Dolby Atmos HEOS
Built-in

Manufacturer Art.No. AVRX2800HDABBKE2 Manufacturer Art.No. AVRS660HBKE2 Manufacturer Art.No. DENONHOMESB550E2
EAN 747192138516 EAN 747192134563 EAN 4951035074220

RRP € 999.00 RRP € 679.00 RRP € 649.00

DENON DENON DENON
speaker

Home 350
Multiroom-Speaker

speaker
Home 250

Multiroom-Speaker

speaker
Home 250

Multiroom-Speaker

Powerful sound
6 speed dial buttons
HEOS Built-in

Crystal clear sound
3 quick selections
HEOS Built-in

Crystal clear sound
3 quick selections
HEOS Built-in

Manufacturer Art.No. DENONHOME350BKE2 Manufacturer Art.No. DENONHOME250BKE2 Manufacturer Art.No.. DENONHOME250WTE2
EAN 4951035071205 EAN 4951035071182 EAN 4951035071199

RRP € 699.00 RRP € 499.00 RRP € 499.00
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Enjoying music is something personal. Our bodies, the world around us, personal preferences and experiences affect how and what
we hear. At Denon, we're fascinated by the possibilities of making the perception of sound a truly personalized experience - and
that's exactly what we do.

DENON DENON DENON
speaker

Home 150
Multiroom-Speaker

speaker
Home 150

Multiroom-Speaker

Hifi – Turntable
DP-400

Dynamic sound
3 quick selections
HEOS Built-in

Dynamic sound
3 quick selections
HEOS Built-in

Reference sound / speed selector Integrated phono
preamp Semi-automatic operation / MM pickup

Manufacturer Art.No. DENONHOME150BKE2 Manufacturer Art.No. DENONHOME150WTE2 Manufacturer Art.No. DP400BKEM
EAN 4951035071243 EAN 4951035071229 EAN 4951035065532

RRP € 249.00 RRP € 249.00 UVP € 549.00

DENON DENON
Hifi - Turntable

DP-29F
Soundbars
DHT-S316

Premium sound / speed selector Integrated phono
preamp Fully automatic operation / MM pickup

Dolby Audio & DTS Digital Wireless subwoofer /
HDMI ARC Denon Dialogue Enhancer / Bluetooth

Manufacturer Art.No. DP29FE2 Manufacturer Art.No. DHTS316BKE2
EAN 4988001514985 EAN 4951035067147

RRP € 199.00 RRP € 279.00
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ECOVACS strives to make everyday life easier by providing innovative solutions. Customer experiences and wishes are taken into
account in order to continuously develop robots that our customers follow under the motto "Live Smart. Enjoy Life.”

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
All-in-one vacuum and

floor mopping robot.
DEEBOT X1Plus

Multifunction vacuum
and mopping expert

DEEPOT N8 Pro
vacuum cleaner robot

The first fully automatic and multifunctional all-in-
one OMNI station. / Uses intelligent AIVI™ 3D and
TrueMapping technology.

The station eliminates the need to empty the dust
container manually. / Utilizes advanced AIVI™ 3D and
TrueMapping technology.

with wipe function
integrated carpet detection

Smart home device compatibility
Manufacturer Art.No. X1 OMNI Manufacturer Art.No. X1 Plus Manufacturer Art.No. N8 Pro
EAN 6943757615513 EAN 6943757615643 EAN 6943757601011

RRP € 1.499.00 RRP € 999.00 RRP € 549.00

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
WINBOT W1 Pro
window cleaner

AIRBOT Z1
Air cleaner

GOAT G1
robotic lawnmower

automatic cross spray technology
Steady climbing trail cleaning system
efficient wet cleaning performance

AIVI™3D obstacle detection and TrueMapping 2.0
navigation technology, with HEPA 13 filtration and
UV disinfection,

Equipped with intelligent AIVI 3D obstacle avoidance
technology, it can offer real-time 360° multi-spot
monitoring and observation of garden dynamics.

Manufacturer Art.No. W1 Pro Manufacturer Art.No. Z1 Manufacturer Art.No. GOAT G1
EAN 6970135030460 EAN 6943757616251 EAN 6970135030675

RRP € 449.00 RRP € 1499.00 RRP € 1.599.00
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With over 24 years of research & design experience, ECOVACS is an industry leader in the development of intelligent smart home
solutions. We're working on a connected world where home needs less attention so you can spend more time doing things you love!

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
DEEBOT N8

vacuum cleaner robot
DEEBOT T9+

Floor cleaning robot
DEEBOT T10

Mopping and vacuuming
robot

with a mopping function that, thanks to OZMO™
technology, can vacuum and mop your floor at the
same time.

with built-in air freshener and automatic suction
station. It offers TrueDetect 3D 2.0 and TrueMapping
2.0 technologies for precise navigation and obstacle
detection.

is equipped with 4-stage cleaning system and the
OZMO Pro 3.0 system, AIVI 3.0 AI technology, 2D and
3D map in the ECOVACS HOME app and YIKO voice
assistants.

Manufacturer Art.No. DEEBOT N8 Manufacturer Art.No. DEEBOT T9+ Manufacturer Art.No. DEEBOT T10
EAN 6943757616121 EAN 6943757600724 EAN 6943757615667

RRP € 399.00 RRP € 699.00 RRP € 699.00

ECOVACS ECOVACS ECOVACS
DEEBOT T10+
Mopping and

vacuuming robot

DEEBOT T10 Turbo
Mopping and

vacuuming robot

DEEBOT T20 OMNI
vacuum cleaner robot

with automatic suction station; DEEBOT T10+ is
equipped with 4-stage cleaning system and OZMO
Pro 3.0 system, AIVI 3.0 AI technology, as well as the
2D and 3D map in ECOVACS HOME App and YIKO
voice assistants

with TURBO station (auto drain and auto wipe
washing); with 4-stage cleaning system and the
OZMO Pro 3.0 system, AIVI 3.0 AI technology, as well
as the 2D and 3D map in the ECOVACS HOME app
and YIKO language assistants.

with all-in-one OMNI Station features revolutionary
hot water mop washing technology, auto mop lift
function and an impressive 6000 Pa suction power..

Manufacturer Art.No. DEEBOT T10+ Manufacturer Art.No. DEEBOT T10 Turbo Manufacturer Art.No. DEEBOT T20 OMNI
EAN 6943757615674 EAN 6943757616084 EAN 6970135030903

RRP € 899.00 RRP € 1099.00 RRP € 1099.00

page 28



Einhell. The battery competence - one battery for over 250 tools for workshop and garden Say goodbye to tangled cables! With the help of state-of-the-art
technology and ambitious visions, we have succeeded in developing a battery system that allows you to enjoy wireless freedom in all situations. Whether it’s tools
or gardening equipment: thanks to the flexible exchange of battery packs and devices, it is possible to supply all members of the Power X-Change family with energy
wirelessly using just one type of battery.

EINHELL EINHELL EINHELL
cordless drill driver

TC-CD 18/35 Li
(1x1,5 Ah)

cordless drill driver
TP-CD 18/80 Li BL-Solo

Cordless impact drill
TP-CD 18 Li-i BL

(2x2,0Ah)

Cordless drill with 35 Nm, speed 550 min-1, torque
levels 21+1, drill chuck 10 mm double sleeve, battery
charging time 30 min

Cordless drill with 60 Nm, speed 1800 min-1, torque
levels 19+1, drill chuck 13 mm single sleeve,
brushless motor

Cordless combi drill with 60 Nm, impact rate 28800
min-1, torque levels 20+1+1, drill chuck 13 mm single
sleeve, battery charging time 40 min

Manufacturer Art.No. 4513914 Manufacturer Art.No. 4513850 Manufacturer Art.No. 4513861
EAN 4006825633078 EAN 4006825611366 EAN 4006825614374

RRP € 99.00 RRP € 119.00 RRP € 249.00

EINHELL EINHELL EINHELL
Cordless rotary

hammer
HEROCCO 36/28

Cordless mini circular
saw

TE-CS 18/89 Li - Solo

Machine set (tool)
TC-TK 18 Li Kit

Cordless rotary hammer with 3.2 J impact strength,
speed 1100 min-1, number of impacts 5300 min-1,
torque 29 Nm, brushless motor

Cordless mini hand-held circular saw with a speed of
2500 min-1, saw blade Ø 89 mm, cutting depth wood
28 mm, accessories vacuum cleaner adapter

Machine set with cordless drill and cordless angle
grinder, including 2 batteries (1.5 Ah+3.0 Ah) and a
quick charger.

Manufacturer Art.No. 4513950 Manufacturer Art.No. 4331100 Manufacturer Art.No. 4257238
EAN 4006825645606 EAN 4006825646184 EAN 4006825646504

RRP € 329.00 RRP € 129.00 RRP € 199.
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With the high-performance Power X-Change battery system from Einhell, you can enjoy wireless freedom anywhere. Be it in the
workshop, garden, household or leisure time: over 250 devices are already part of the system.

EINHELL EINHELL EINHELL
cordless blower

TE-CB 18/180 Li-Solo
Cordless handheld

vacuum cleaner
TE-VC 18 Li-Solo

Cordless wet and dry
vacuum cleaner

TE-VC 36/25 Li S-Solo

Cordless blower with 2 gears, 1 gear: speed 11500
min-1 / blow air flow 130 km/h, 2 gear: speed 15500
min-1 / blow air flow 180 km/h

Cordless hand vacuum cleaner with a maximum
suction power of 42 mbar, air volume 13.5L/s,
container volume 0.54 L, including floor nozzle,
crevice nozzle and upholstery nozzle

Cordless wet and dry vacuum cleaner with a maximum
suction power of 150 mbar, container/volume stainless
steel 25 L, incl. combination, crevice and upholstery
nozzle

Manufacturer Art.No. 3408001 Manufacturer Art.No. 2347120 Manufacturer Art.No. 2347170
EAN 4006825631746 EAN 4006825612646 EAN 4006825656527

RRP € 49.95 RRP € 49.95 RRP € 169.00

EINHELL EINHELL
Cordless Lawnmower

GE-CM 18/30 Li
(1x3,0Ah)

Cordless Lawnmower
RASARRO 36/42

(2x4.0Ah)

Cordless lawn mower with 30 cm cutting width,
speed 3300 rpm, cutting height adjustment 3-way
(30-70 mm), 25 L collection container, battery
charging time 60 min..

Cordless lawnmower with 42 cm cutting width, speed
3400 min-1, cutting height adjustment 6-fold (25-75
mm) collection container 50 L, battery charging time
75 min.

Manufacturer Art.No. 3413155 Manufacturer Art.No. 3413270
EAN 4006825629163 EAN 4006825651294

RRP € 219.00 RRP € 469.00
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EPOS designs, manufactures and sells premium audio and video solutions for business people and gamers around the world. Our
solutions deliver superior audio and video experiences so individuals and teams around the world can better communicate and
collaborate—anytime, anywhere, and on any device.

EPOS EPOS EPOS
ADAPT 231 ADAPT 661 ADAPT 560 II

OnEar bilateral Bluetooth headset incl. USB-C
Bluetooth dongle (range up to 30m) battery life up to
27 hours

ANC OverEar bilateral Bluetooth headset incl. USB-C
Bluetooth dongle (range up to 30m) battery life up to
27 hours

ANC OnEar bilateral Bluetooth headset incl. USB-A
Bluetooth dongle (range up to 30m) battery life up to
46 hours

Manufacturer Art.No. 1000896 Manufacturer Art.No. 1001004 Manufacturer Art.No. 1001160
EAN 5714708006978 EAN 5714708008064 EAN 5714708009627

RRP € 165.00 RRP € 439.00 RRP € 249.00

EPOS EPOS EPOS
ADAPT 461 ADAPT 361 White ADAPT 230

ANC InEar bilateral Bluetooth headset incl. USB-C
Bluetooth dongle (range up to 30m) battery life up to
46 hours

ANC OverEar bilateral Bluetooth headset incl. USB-C
Bluetooth dongle (range up to 30m) battery life up to
46 hours

OnEar bilateral Bluetooth headset incl. USB-A
Bluetooth dongle (range up to 30m) battery life up to
27 hours

Manufacturer Art.No. 1001007 Manufacturer Art.No. 1001009 Manufacturer Art.No. 1000881
EAN 5714708008095 EAN 5714708008118 EAN 5714708006831

RRP € 239.00 RRP € 249.00 RRP € 169.00
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EPOS delivers premium audio and video solutions for business professionals and gamers. Our solutions deliver superior audio and
video experiences so individuals and teams can achieve their goals and perform better.

EPOS EPOS EPOS
MB Pro 2 Presence Grey

Business
SC 630 USB ML

OnEar bilateral Bluetooth headset Ultra noise
canceling microphone Battery life up to 15 hours

InEar one-sided Bluetooth headset WindSafe™
technology with three digital microphones Battery
life up to 12 hours

OnEar single-sided wired headset Ultra noise canceling
microphone InLine Call Control with USB-A connection.

Manufacturer Art.No. 1000566 Manufacturer Art.No. 1000659 Manufacturer Art.No. 1000552
EAN 5714708003670 EAN 5714708004608 EAN 5714708003533

RRP €.179.00 RRP €.119.00 RRP €.179.00

EPOS EPOS EPOS
SC 665 USB-C ADAPT 135T USB-C II SC 75 USB MS EUL

OnEar two-way wired headset Ultra noise canceling
microphone / inline call control with USB-C + 3.5mm
jack connection

OnEar single-sided wired headset Ultra noise
canceling microphone / inline call control with USB-C
+ 3.5mm jack connection

OnEar single-sided wired headset Noise canceling
microphone and ear pads made of imitation leather /
InLine Call Control with USB-A + 3.5mm jack
connection

Manufacturer Art.No. 1000670 Manufacturer Art.No. 1000904 Manufacturer Art.No. 1000640
EAN 5714708004714 EAN 5714708007050 EAN 5714708003533

RRP €.219.00 RRP €.79.00 RRP €.90.00
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Over 375 years of history show that we are fully committed to quality. Fiskars products are uniquely functional, user-friendly,
impressively durable, sustainable and have an iconic aesthetic.

FISKARS FISKARS FISKARS
ALL STEEL

All Steel frying pan,  28
cm

NORDEN
Norden pot, 5,0 l oval

Functional Form
Frying pan 28 cm +

spatula

Suitable for all types of cookers. Made from 90%
recycled steel, brushed finish. With CeratecTM non-
stick coating PTFE free. Made in Finland. 25 year
guarantee

High quality cast iron pot, unique Thermium™
treatment ensures natural non-stick properties.
Suitable for all types of cookers. Made in Finland. 25
year guarantee

Aluminum frying pan with HardtecTM coating + spatula
with flexible silicone edge
Pan Made in Finland

Manufacturer Art.No. 1064745 Manufacturer Art.No. 1026567 Manufacturer Art.No. 1050764
EAN 6424002014928 EAN 6424002008859 EAN 6424002009740

RRP € 100.00 RRP € 230.00 RRP € 52,99

FISKARS FISKARS FISKARS
ALL STEEL

All Steel Pure frying
pan, 28 cm

NORDEN
Norden grill set, 2

pieces

Functional Form
FF casserole, 3,0 l

Suitable for all types of cookers. Made from 90%
recycled steel, brushed finish PTFE free. Made in
Finland. 25 year guarantee

High-quality stainless steel grill set with birch wood
handle. Serrated edge on spatula and tongs, practical
loop for hanging. 25 year guarantee

Stainless steel pot with glass lid with silicone ring.
Offers perfect steam and cooking control as well as
pouring functions. Suitable for all types of cookers.
Made in Finland

Manufacturer Art.No. 1065628 Manufacturer Art.No. 1066552 Manufacturer Art.No. 1026577
EAN 6424002015895 EAN 6424002016489 EAN 6424002008958

RRP € 90.00 RRP € 100.00 RRP € 54.99
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We offer high quality garden, leisure and kitchen products
Quality, variety, fairness - in Switzerland for over 15 years.

FireKING FireKING FireKING
3 burner gas grill

black
Bellinzona III

4 burner gas grill
with side burner

Monthey IV S

3 burner gas grill
stainless steel Jonah III

Robust gas grill with excellent equipment:
variable grill system made of cast iron, total
Power: 10.5 kW, stainless steel burner

Large gas grill with extensive accessories:
variable grill system made of cast iron, pizza stone,
Cast Plate, Side Burner, Infrared Burner

Stainless steel gas grill with a timeless design:
Variable cast iron grill system, LED control dial,
Total power: 10.5 kW, stainless steel burner

Manufacturer Art.No. 1010144 Manufacturer Art.No. 1010135 Manufacturer Art.No. 1010109
EAN 7640152365423 EAN 7640152365355 EAN 7640152365379

RRP € 379.95 RRP € 529.95 RRP € 399.95

FireKING Warmwatcher Warmwatcher
extractor hood

Downdraft Hood
KF6

Infrared
radiant heater

Helios

Infrared
radiant heater

Gaea

Extendable extractor including motor / exhaust air:
Housing made of stainless steel, front panel made of
black
Glass, touch controls, LED lighting

Indoor/outdoor heaters:
carbon heating elements, motion sensor,
Remote control, security features

Indoor/outdoor heaters: carbon heating element,
motion sensor, Remote control, security features

Manufacturer Art.No. 5070001 Manufacturer Art.No. 2060012 Manufacturer Art.No. 2060005
EAN 7319599039869 EAN 7640152364990 EAN 7640152362309

RRP € 499.00 RRP € 379.95 RRP € 279.95
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Based in Ulm, Germany, GARDENA is the preferred garden brand for millions of home and garden owners worldwide. GARDENA achieves this
with a complete range of all the products you need, whether for watering, lawn care, tree and shrub care or tillage. All these products help the
passionate gardener to care for his garden.

GARDENA GARDENA GARDENA
basic equipment combisystem joint

brushM
secateurs B/S-XL

13 mm (1/2'') and 15 mm (5/8'') hoses Tap with 26.5
mm (G 3/4) and 33.3 mm (G 1) thread

Bristles made of special steel for a good cleaning
effect / With scratching edge
Recommended handle length: 130 or 150 cm

Infinitely variable handle opening Ergonomically
shaped handles with soft components
One-hand safety lock

Manufacturer Art.No. 18291-20 Manufacturer Art.No. 03605-20 Manufacturer Art.No. 08905-20
EAN 4078500010344 EAN 4078500360500 EAN 4078500018760

RRP € 18.99 RRP € 15.99 RRP € 33.99

GARDENA GARDENA GARDENA
Premium Multi shower combisystem floor

scraper
weeder

Spray jet / shower and bead jet / full or flat jet
Stepless regulation / integrated frost protection

Knives ground on both sides, made of rustproof,
hardened stainless steel Ergonomically shaped
handle

Ergonomically shaped handle
quality steel
Duroplast coating

Manufacturer Art.No. 18317-20 Manufacturer Art.No. 08927-20 Manufacturer Art.No. 08935-20
EAN 4078500024181 EAN 4078500023566 EAN 4078500023627

RRP € 43.29 RRP € 16.29 RRP € 12.49
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The stable garden tool system with countless interchangeable attachments and a lifelong wobble-free slewing ring always offers the
right combination with the best ergonomics. GARDENA has been the clear market leader for system devices for over 30 years.

GARDENA GARDENA GARDENA
Wall hose box RollUp

XL (white) 35 m
solar irrigation

AquaBloom Set
Classic cleaning syringe

Short detent stops / RollControl 35 m quality hose 13
mm (1/2"), connection hose, Syringe, wall bracket
with screws

14 predefined watering programs Rechargeable
batteries Pressure-compensating drippers

full jet / spray Stepless volume regulation Grippy
handling thanks to soft components Ergonomic
impulse trigger

Manufacturer Art.No. 18632-20 Manufacturer Art.No. 13300-20 Manufacturer Art.No. 18301-20
EAN 4078500052078 EAN 4078500049481 EAN 4078500010757

RRP € 224.99 RRP € 124.99 RRP € 17.99

GARDENA GARDENA GARDENA
cordless grass shears

ClassicCut Li
irrigation control
MultiControl duo

square sprinkler
AquaZoom

compact

Precision-ground, non-stick coated quality blade with
ergonomic handle 550 g / battery: 50 min

Automatic watering of 2 garden areas Up to 3
waterings a day per outlet Irrigation duration from 1
min to 3 h 59 min Operation via soil moisture sensor
possible

For vegetable and flower beds from 9 - 216 sqm
Infinitely adjustable range from 3 to max. 18 m
Adjustable spray width from 3 to max. 12 m

Manufacturer Art.No. 09884-20 Manufacturer Art.No. 01874-20 Manufacturer Art.No. 18708-20
EAN 4078500065733 EAN 4078500187404 EAN 4078500048057

RRP € 69.99 RRP € 142.99 RRP € 40.99
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The future of gardening starts here: Knowing exactly how your own garden is doing at any time and from anywhere with the
GARDENA smart system. Lawn mowing and watering can be conveniently controlled and monitored in just one app. This gives you
more time for the things you really love in the garden.

GARDENA GARDENA GARDENA
Leaf and grass

collector
combisystem roll

collection
combisystem fruit picker

Without bending or dirty hands Innovative and back-
friendly product Without a motor / environmentally
friendly

Flexible plastic struts for fruits with a size of 4 to 9 cm
Practical shovel function Emptying through side
opening

Small teeth / tough catch bag Individual working angle
thanks to quick-release fastener adjustable

Manufacturer Art.No. 03565-20 Manufacturer Art.No. 03108-20 Manufacturer Art.No. 03115-20
EAN 4078500048675 EAN 4078500018005 EAN 4078500033565

RRP € 179.99 RRP € 54.99 RRP € 22.99

GARDENA GARDENA GARDENA
combisystem plastic

adjustable broom
hedge trimmer

NatureCut
EcoLine secateurs

Working width in 6 levels from 35 to 52 cm Optimum
adjustment of the adjustable broom to your needs

Robust serrated steel blades Ergonomically shaped
wooden handles Precision-ground knives: 230 mm

Cutting Diameter: 18mm Blades of the cutting head
made of stainless steel
One-hand safety lock

Manufacturer Art.No. 03099-20 Manufacturer Art.No. 12300-20 Manufacturer Art.No. 12210-20
EAN 4078500017343 EAN 4078500049078 EAN 4078500057523

RRP € 24.99 RRP € 34.99 RRP € 21.99

page 37



GASTROBACK® is a modern premium brand in design, high-quality materials, professional function, quality and safety in the middle
point. This is not a dream goal for us, but a lived reality – Day for Day, Product for Product.

GASTROBACK GASTROBACK GASTROBACK
Slow Juicer Advanced

Vital
Design Espresso

machine Basic
Design kettle Cool Touch

(Bestseller)

Suitable for all types of fruit and vegetables
Powerful press screw with reinforced stainless steel
core / forward and reverse - particularly quiet

Ideal for espresso, cappuccino, latte macchiato.
Professional espresso pump with 15 bar

Water temperature variably adjustable in 14 levels
Accurate display of the water temperature
Automatic keep warm function (30 minutes)

Manufacturer Art.No. 40145 Manufacturer Art.No. 42615 Manufacturer Art.No. 42436
EAN 4016432401458 EAN 4016432426154 EAN 4016432424365

RRP € 149.99 RRP € 139.99 RRP € 85.99

GASTROBACK GASTROBACK GASTROBACK
Design oven

Air Fry & Pizza
Design Milk & Chocolate

Advanced
Design Micro Blender

(Smoothie Maker) – very
powerful

High performance air fry function
Multifunction oven with 22 liters 7 functions.

Energy-saving induction technology High quality
1 liter stainless steel container
4 automatic programs

1000 watts of power 6-fold titanium-coated stainless
steel knife (TIN)
With 2 mixing cups made of BPA-free Tritan

Manufacturer Art.No. 42815 Manufacturer Art.No. 42359 Manufacturer Art.No. 41029
EAN 4016432428158 EAN 4016432423597 EAN 4016432410290

RRP € 249.99 RRP € 139.99 RRP € 79.99
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The George Foreman brand is one of the largest manufacturers of fitness grills in the world. It is named after the famous boxer George
Foreman. He explained this achievement by his healthy lifestyle and especially his healthy diet. Building on this success, the first George
Foreman fat-reducing fitness grill was launched in the United States in 1996.

GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN
Universal Grill Steel Family fitness

grill
Red

Smokeless contact grill

for indoor and outdoor use alike. Extra large grill
surface 5 temperature settings
Domed lid with cool-touch handle / 2400 W

28 x 17 cm large grill surface - for up to 5 portions
Table grill, contact grill, panini grill / sandwich maker
Vertical storage / 1650 W

Grill plates adapt to the thickness of the food to be
grilled 590 cm² grill surface / 200°C grill temperature
Stainless Steel Body & Handle / 1500W

Manufacturer Art.No. 22460-56 Manufacturer Art.No. 25040-56 Manufacturer Art.No. 28000-56
EAN 4008496877812 EAN 4008496980840 EAN 5038061110777

RRP € 186.99 RRP € 103.99 RRP € 159,99

GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN GEORGE FOREMAN
fitness grill Copper

Medium
fitness grill Large Smokeless BBQ Grill

Movable top grill plate / non-stick coating
511 cm² grill plate with George Foreman branding
Horizontal and vertical storage/1600W

Movable top grill plate / non-stick coating
800cm² griddle with George Foreman branding
Horizontal and vertical storage/2400W

Variable continuously adjustable temperature
settings /1109cm² grill plate
Horizontal and vertical storage /1,600W

Manufacturer Art.No. 25811-56 Manufacturer Art.No. 25820-56 Manufacturer Art.No. 25850-56
EAN 5038061112276 EAN 5038061106152 EAN 5038061105049

RRP € 81.99 RRP € 109.99 RRP € 142.99
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The whole world is full of hidden details and adventures just waiting to be discovered and expanded. Whether in nature, on a city trip
or during sports: GOVIEW products are for everyone who loves design, technology and, above all, clear, brilliant colours.

GOVIEW GOVIEW GOVIEW
GoView CLOSR

Adapter for
smartphones

GoView binoculars
ZOOMR 10x34, Light

Brown
Miami Blue/ Sunset

orange/ Phantom
black / Ruby red

GoView binoculars
ZOOMR 10x42, Phantom

Black
Oak green

high-quality and universal smartphone adapter, you
can connect your smartphone to all GOVIEW®
ZOOMR™ products

resistant magnesium housing in which lenses are
installed
10x magnification

robust glass fiber reinforced plastic housing
10x magnification large lens diameter

Manufacturer Art.No. 251791 Manufacturer Art.No. 251778 Manufacturer Art.No. 251784
EAN 4260527416074 EAN 4260527415947 EAN 4260527416005

RRP € 24.99 RRP € 199.99 RRP € 249.99

GOVIEW GOVIEW GOVIEW
GoView binoculars

ZOOMR 8x26, Miami
Blue

Sunset orange
Light brown

Phantom black
Ruby red

GoView binoculars
ZOOMR 8x42,

Phantom Black
Oak green

GoView monocular
ZOOMR HD, Sunset

Orange
Light brown

Phantom black
Miami blue

brilliant image quality
Motifs 8x magnification large field of view

lightweight glass fiber reinforced plastic housing
Motifs 8x magnification large field of view

ultra-compact magnesium housing it fits in every jacket
pocket 8x magnification

Manufacturer Art.No. 251776 Manufacturer Art.No. 251782 Manufacturer Art.No. 251786
EAN 4260527415923 EAN 4260527415985 EAN 4260527416029

RRP € 179.99 RRP € 229.99 RRP € 129.99
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Whether you're making memories at home or exploring the world around you, superior sound makes everyday life more meaningful.
Harman Kardon invites you to delve deeper and discover more.

HARMAN/KARDON HARMAN/KARDON HARMAN/KARDON
WLAN speaker

Citation
ONE MKIII

Portable WLAN
speaker
Citation

CITATION 200

5.1 Surround System
Surround

Exclusive design
Outstanding sound and elegance your music
anywhere

Superior sound and elegance Excellent design
Wireless streaming via WiFi or Bluetooth Wireless 5.1 surround sound Preconfigured speakers

4K HDMI inputs/HDMI output (ARC)
Manufacturer Art.No. HKCITAONEMK3BLKEP Manufacturer Art.No. HKCITATION200BLKEU Manufacturer Art.No. HKSURROUNDBLKEP
EAN 6925281997624 EAN 6925281974915 EAN 6925281946738

RRP € 229.99 RRP € 349.99 RRP € 2499.00

HARMAN/KARDON HARMAN/KARDON
WLAN Soundbar

Citation
MB 700

WLAN Stereo
floorstanding speaker

Citation
Tower

MultiBeam™ Surround Sound Exclusive design Easy
setup with Google Home

Top class industrial design Sophisticated sound
quality music everywhere

Manufacturer Art.No. HKCITAMB700GRYEU Manufacturer Art.No. HKCITATIONTWRBLKEU
EAN 6925281968372 EAN 6925281941870

RRP € 499.99 RRP € 2499.00
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At InfinityLab, we combine the latest technology with distinctive design and sustainable products made from up to 90% recycled
plastic in our range of accessories - with less negative impact on our planet. And our goal is simple: to make the things you use every
day last longer.

INFINITY LAB INFINITY LAB INFINITY LAB
ClearCall

USB+BT Speaker
Handsfree

black

plug-in power supplies
Instant Charger 65W 2

usb black

Power bank
InstantGo 10000 Built-in

USB-C Cable
black

360 degree microphone technology Talk and listen as
if everyone is in the same room / USB plug-n-play

Charge your device in no time Fast charging of
laptops with USB-C port Lightweight and compact as
a laptop power adapter

Charge your device in no time Charge three devices
simultaneously / Fast charge most small laptops with
USB-C

Manufacturer Art.No. ILCLEARCALLBLK Manufacturer Art.No. ILINC65WBLK Manufacturer Art.No. ILING10000CBLK
EAN 6925281986345 EAN 6925281986222 EAN 6925281985928

RRP € 129.00 RRP € 49.99 RRP € 59.99

INFINITY LAB INFINITY LAB INFINITY LAB
Plug-in power supplies

InstantCharger 100W
4 USB black

charging cable
InstantConnect USB-C

to USB-C black

charging cable
InstantConnect USB-C to

Lightning black

Charge your device in no time Fast charging of
laptops with USB-C port Lightweight and compact as
a laptop power adapter

Supports fast charging up to 100W PD 3.0 Lifetime of
35,000 bends Woven from recycled polyester yarn

Support fast charging up to 20W PD 3.0 Lifetime of
35,000 bends Woven from recycled polyester yarn

Manufacturer Art.No. ILINC100WBLK Manufacturer Art.No. ILINCCTCBLK Manufacturer Art.No. ILINCCTLBLK
EAN 6925281986260 EAN 6925281994029 EAN 6925281993992

RRP € 89.99 RRP € 19.99 RRP € 24.99
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For more than 75 years, JBL has stood for the sound of the professionals. We develop headphones, speakers and audio devices that
focus on enjoying music. Whether at legendary concerts on the world's largest stages or at home for an extraordinary sound
experience. - we help create a world where everyone benefits from limitless sound.

JBL JBL JBL
BAR 300 JBL GO3 JBL Charge5

JBL Bar Pro Serie
5.0-ch Soundbar with MultiBeam and Virtual Dolby
Atmos

Compact, portable BT speaker with battery IP67
water and dust resistant, black

Portable BT speaker with integrated power bank,
waterproof and dustproof, IP67, black

Manufacturer Art.No. JBLBAR300PROBLKEP Manufacturer Art.No. JBLGO3BLK Manufacturer Art.No. JBLCHARGE5BLK
EAN 6925281996573 EAN 6925281975615 EAN 6925281982088

RRP € 399.99 RRP € 44.99 RRP € 199.99

JBL JBL JBL
JBL Tuner 2 Partybox Encore JBL Charge5 Wifi

Portable DAB/FM radio speaker with Bluetooth, IPX7
Compact and portable party speaker with
microphone

Portable WiFi + BT speaker with integrated power
bank, waterproof and dustproof, IP67, black

Manufacturer Art.No. JBLTUNER2BLK Manufacturer Art.No. JBLPBENCORE1MICEP Manufacturer Art.No. JBLCHARGE5WIFIBLK
EAN 6925281970689 EAN 6925281998034 EAN 6925281953637

RRP € 109.99 RRP € 349.99 RRP € 249.99
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HARMAN develops solutions to improve everyday experiences. We simplify the way people interact with technology and connect
them to the world..

JBL JBL JBL
JBL Boombox3 Wifi JBL TOUR PRO 2 TWS TOUR ONE M2

Portable WiFi + BT speaker with integrated power
bank, waterproof and dustproof, IP67, Dolby Atmos,
black

True Adaptive Noise Canceling In-Ear Kopfhörer,
Display im Case, schwarz True Adaptive Noise
Canceling In-Ear Headphones, display in case, black

Wireless over-ear headphones with ANC, Hi-Res Audio,
Personi-Fi 2.0, black

Manufacturer Art.No. JBLBB3WIFIBLKEP Manufacturer Art.No. JBLTOURPRO2BLK Manufacturer Art.No. JBLTOURONEM2BLK
EAN 6925281953859 EAN 6925281960741 EAN 6925281960130

RRP € 599.99 RRP € 279.99 RRP € 329.99

JBL JBL JBL
JBL LIVE Flex JBL Tune520BT JBL Tune 770NC

True Wireless NC In-Ear Headphones, wireless
charging (Qi), Smart Offer, 40h playback time
(combined), black

Wireless on-ear headphones - pure bass sound / 57h
battery life / Comfort Fit / JBL App / black

Wireless over-ear headphones, active noise canceling,
multi-point connection, black

Manufacturer Art.No. JBLLIVEFLEXBLK Manufacturer Art.No. JBLT520BTBLKEU Manufacturer Art.No. JBLT770NCBLK
EAN 6925281960819 EAN 6925281964725 EAN 6925281974526

RRP € 179.99 RRP € 59.99 RRP € 129.99
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Today, the family company Kärcher is considered the world's leading provider of efficient, resource-saving cleaning systems. Kärcher
makes the difference through top performance, innovation and quality.

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
high pressure cleaner

K 2 Power Control
Home

high pressure cleaner
K 3 Power Control

Home T 5

high pressure cleaner
K 4 Premium Power

Control Home

Pressure (bar/MPa)20 - max 110 / 2 - max 11
flow rate (l/h) max. 360
inlet temperature (°C) max. 40

pressure (bar/MPa) 20 - max. 120/2 - 12 max
flow rate (l/h) max. 380
Area performance (m²/h)25

pressure (bar/MPa) 20 - max. 130/2 - 13 max
flow rate (l/h) max. 420
Area performance (m²/h)30

Manufacturer Art.No. 1.673-603.0 Manufacturer Art.No. 1.676-106.0 Manufacturer Art.No. 1.324-133.0
EAN 4054278796116 EAN 4054278823614 EAN 4054278786070

RRP € 149.99 RRP € 219.99 RRP € 154.99

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
high pressure cleaner

K 5 Power Control
Home

high pressure cleaner
K 7 Premium Smart

Control

steam cleaner
SC 3 Easy Fix.-

pressure (bar/MPa) 20 - max. 145/2 - 14.5
max flow rate (l/h) max. 500 Area performance
(m²/h)40

pressure (bar/MPa) 20 - max. 180/2 - 18 max
flow rate (l/h) max. 600
Area performance (m²/h)60

Area performance per tank filling (m²) approx. 75
Heating power (W)1900
Max. steam pressure (bar)max. 3.5

Manufacturer Art.No. 1.324-553.0 Manufacturer Art.No. 1.317-230.0 Manufacturer Art.No. 1.513-124.0
EAN 4054278786384 EAN 4054278605135 EAN 4054278896656

RRP € 549.99 RRP € 624.99 RRP € 179.99
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Kärcher cleaning devices combine functionality, user-friendliness and a sophisticated look. The company is characterized by
innovation and striving for better solutions, and this is proven again and again by patents and awards from well-known institutions.

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Steam cleaner

SC 4 Easy Fix
Steam vacuum cleaner

SV7
sweeper
S6 Twin

Area performance per tank filling (m²) approx. 100
Heating power (W)2000
Max. steam pressure (bar)max. 3.5

Max Power (W)2200
Water filling quantity boiler (l)0.45
Max. steam pressure (bar)max. 4

Working width with side brush (mm)860
Max. area performance (m²/h)3000
Waste container (l)38

Manufacturer Art.No. 1.512-450.0 Manufacturer Art.No. 1.439-410.0 Manufacturer Art.No. 1.766-460.0
EAN 4054278313023 EAN 4039784998858 EAN 4054278247953

RRP € 269.99 RRP € 779.99 RRP € 374.99

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
window vacuum

cleaner
WV 2 Premium

Patio cleaner
PCL 4

Wet/dry vacuum cleaner
WD 6 P S V

Working width of the suction nozzle (mm)280
Tank capacity dirty water (ml)100
Battery life (min)35

Max pressure (bar)10
Pressure range Low pressure
Water consumption at 4 bar (l/h) max. 180

Energy consumption (W)1300
Input power integrated socket
Container size (l)30

Manufacturer Art.No. 1.633-426.0 Manufacturer Art.No. 1.644-000.0 Manufacturer Art.No. 1.628-360.0
EAN 4054278331393 EAN 4054278505510 EAN 4054278661810

RRP € 79.99 RRP € 239.99 RRP € 272.49
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Kärcher always strives for the best solution for every cleaning task. This is how Kärcher develops high-performance systems made up
of perfectly matched cleaning devices, accessories and cleaning agents. In order to best meet the needs and wishes of our customers,
we are in constant dialogue with private and professional users.

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Wet/dry vacuum

cleaner
WD 3 V

Wet/dry vacuum
cleaner

NT 30/1 Tact Te L

Wet/dry vacuum cleaner
Kärcher NT 22/1 Ap

Power consumption (W)1000
Container size (l)17
Type of current (V/Hz) 220 - 240 / 50 - 60

Air volume (l/s)74
Vacuum (mbar/kPa)273 / 27.3
Container capacity (l)30

Air volume (l/s)72
Vacuum (mbar/kPa)249 / 24.9
Tank capacity (l)22

Manufacturer Art.No. 1.628-101.0 Manufacturer Art.No. 1.148-211.0 Manufacturer Art.No. 1.378-600.0
EAN 4054278656076 EAN 4054278046006 EAN 4054278287928

RRP € 104.99 RRP € 769.99 RRP € 219.99

KÄRCHER KÄRCHER KÄRCHER
Cold-water high-
pressure cleaner

HD 5/15 C Plus

Vacuum cleaner
Puzzi 8/1 C

Vacuum cleaner
Puzzi 10/1 -

Flow rate (l/h)500
Inlet temperature (°C)60
Working pressure (bar/MPa)150 / 15

Max. area performance (m²/h)12 - 18
Air volume (l/s) 71
Vacuum (mbar/kPa)270 / 27

Max. area performance m²/h 20 - 25
Air volume l/s 74
Vacuum mbar / kPa 254 / 25.4

Manufacturer Art.No. 1.520-931.0 Manufacturer Art.No. 1.100-240.0 Manufacturer Art.No. 1.100-130.0
EAN 4054278164595 EAN 4054278882529 EAN 4039784917088

RRP € 899.99 RRP € 299.99 RRP € 1090.99
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The preparation of coffee is celebrated every day all over the world in a wide variety of ways. With our Krups coffee machines you can prepare your coffee just the
way you love it. Whether coffee grinder, espresso machine, Nespresso capsule machine or fully automatic coffee machine - with us you have the choice! The
various functions and innovations of our machines make your life easier and at the same time guarantee perfect taste.

KRUPS KRUPS KRUPS
fully automatic coffee

machine
Evidence Eco-Design

fully automatic coffee
machine Intuition

Preference (incl. milk
container)

Nespresso machine CitiZ
Platinum (stainless steel)

3.5" touch color display / Made from 62% recycled
plastic / Can prepare 8 different drinks / Comes in
recycled packaging

3.5" touch color display / Smart Slide technology /
Can prepare 11 different drinks / 8 favorites can be
saved

30 seconds heating time, capsule container for 12-14
capsules, 1 liter water tank / eco mode
Shutdown after 9 minutes of inactivity

Manufacturer Art.No. EA897B10 Manufacturer Art.No. EA873810 Manufacturer Art.No. XN610DCH
EAN 3016661164156 EAN 3016661159473 EAN 3016661164712

RRP € 749.00 RRP € 949.00 RRP € 279.00

KRUPS KRUPS KRUPS
Nespresso machine

CitiZ & Milk Platinum
Sandwich Maker

(Croque Monsieur)
Toaster

Control Line

30 seconds heating time, capsule container for 12-14
capsules, 1 liter water tank / eco mode /
Integrated Aeroccino3

Extra-wide and extra-deep toast plates / High quality
non-stick coating / Preheat and temperature
indicator lights / Easy to store

Lift function / bun attachment
Crumb tray / defrost function
stop function

Manufacturer Art.No. XN630DCH Manufacturer Art.No. FDK452 Manufacturer Art.No. KH442DCH
EAN 3045380021785 EAN 3168430730342 EAN 3045385782698

RRP € 319.00 RRP € 119.00 RRP € 99.90
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Imagine waking up to the aroma of freshly brewed coffee (made just the way you love it, of course) accompanied by the irresistible scent of perfectly browned
toast. With a little help from the high-precision coffee machines and a toaster from KRUPS, getting up in the morning becomes a joy.

KRUPS KRUPS KRUPS
milk frother

XL1008CH
coffee and spice

grinder
F2034210

coffee and spice grinder
Santa Fé

removable emulsifier
non-stick coating, 150ml capacity,
One-touch display, 360° rotating base

lid activated safety switch, for coffee beans, spices,
herbs and nuts, Stainless steel blades, 75g container
capacity, 200W

cup selector, / to avoid wasting coffee,
fully preserved coffee bean aroma
Professional grinder with 17 grind settings

Manufacturer Art.No. XL1008CH Manufacturer Art.No. F2034210 Manufacturer Art.No. GVX242
EAN 3016661155475 EAN 10942104384 EAN 3045388132308

RRP € 69.90 RRP € 99.90 RRP € 109.00

KRUPS KRUPS KRUPS
Nespresso®

capsule holder
Professional waffle

maker
egg cooker
EG2341CH

For up to 40 capsules, rotatable, saves time and
space, / easy to remove, great addition to any
Nespresso machine

For delicious, fluffy and perfect Belgian waffles
rotating plates, non-stick baking surfaces, easy
cleaning / space-saving storage

Holds 3 eggs, compact space-saving design,
acoustically supported when eggs are ready, perfect
results from soft to hard

anufacturer Art.No. XB3000 Manufacturer Art.No. FDD95DCH Manufacturer Art.No. EG2341CH
EAN 10942212492 EAN 3168430685796 EAN 3045380024762

RRP € 39.90 RRP € 249.00 RRP € 34.90
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La Pavoni-Dal 1905
The secret of a real Italian espresso

LA PAVONI LA PAVONI LA PAVONI
Hand lever machine,

Professional Lusso,
Chrome, real wood

handles

Hand lever machine,
Professional Lusso,
Chrome, real wood

handles

Hand lever machine,
Europiccola Lusso,

Chrome, real wood
handles

1.6 l boiler capacity, boiler pressure gauge, water
level indicator, coffee brewing function using the
hand lever, steam lance

1.6 l boiler capacity, boiler pressure gauge, water
level indicator, coffee brewing function using the
hand lever, steam lance 0.8 l boiler capacity, water level indicator, coffee

brewing function using the hand lever, steam lance
Manufacturer Art.No. LPLPLH01EU Manufacturer Art.No. LPLPLQ01EU Manufacturer Art.No. LPLELH01EU
EAN 8010072228082 EAN 8010072228075 EAN 8010072228068

RRP € 899.00 RRP € 849.00 RRP € 749.00

LA PAVONI LA PAVONI LA PAVONI
Hand lever machine,

Stradivari Prof. Lusso,
chrome, plastic

handles

Portafilter machine with
integrated coffee grinder,

Domus Bar
High gloss stainless steel

Coffee Grinder,
Prosumer Il Grinder,

chrome

1.6 l boiler capacity, boiler pressure gauge, water
level indicator, coffee brewing function using the
hand lever, steam lance

Tank 2.7 removable, vibration pump, pump pressure
gauge (15 bar), water level indicator, coffee brewing
function, steam lance + hot water lance, coffee
grinder with conical grinder ø 38 mm, infinitely
variable grind setting, 950W

LCD display + timer, disc grinder ø 50 mm, grinding
degree settings infinitely variable, manual,
single/double and continuous dose, capacity of the
Tritan™ bean container: 500 g, 310 W

Manufacturer Art.No. LPLSPL01EU Manufacturer Art.No. LPCDMB01EU Manufacturer Art.No. LPGGRI01EU
EAN 8010072228143 EAN 8010072244198 EAN 8010072242477

RRP € 899.00 RRP € 749.00 RRP € 599.00
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Our claim: the perfect cookware, best materials, highest quality, real sustainability.
In our family business in Eschlikon, Switzerland, we manufacture high-quality pans and pots. All products are exclusively developed,
produced and packaged in Switzerland. They are suitable for all types of stoves, especially induction.

LADINA LADINA LADINA
Wok 30 with two side

handles
Saucepan Saucepan

Diameter: 30cm
Height: 7.3 cm
Content: 3.4 liters

Diameter: 16cm
Height: 7.1 cm
Content: 1.3 liters

Diameter: 16cm
Height: 7.1 cm
Content: 1.3 liters

Manufacturer Art.No. SL102-30 Manufacturer Art.No. SLL121-16-BF Manufacturer Art.No. SL131-16
EAN 7640153671011 EAN 7640153670335 EAN 7640153671172

RRP € 285.00 RRP € 240.00 RRP € 205

LADINA LADINA LADINA
Soup pot sauté pan Padella by

Massimo Bottura

Diameter: 20cm
Height: 11.5cm
Content: 3.5 liters

Diameter: 24cm
Height: 8.6 cm
Content: 2.9 liters

Diameter: 24cm
Height: 5.0 cm
Content: 2.0 liters

Manufacturer Art.No. SLL151-20-FI Manufacturer Art.No. SLL251-24-BF Manufacturer Art.No. SL252-24
EAN 7640153670595 EAN 7640153672735 EAN 7640153673473

RRP € 285 RRP € 275.00 RRP € 230.00
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For more than 80 years, Moulinex has been dedicated to offering kitchen appliances for those who want more fun and convenience when cooking. Moulinex is
constantly inventing and innovating to create products that suit every aspect of your daily life. Our mission is to make your life easier and more enjoyable. Cooking is
child's play with Moulinex!

MOULINEX MOULINEX MOULINEX
Companion Touch XL

(inkl. Shred&Slice &
scale)

Electric grater
Eco Respect

Electric shredder
Eco Respect

Food processor with cooking function / recipe
suggestions based on the food in the fridge / 10
automatic programs. Including 8 accessories

Ergonomic design in modern black with cork / 3
attachments for fine and coarse grating and slicing /
1 power level, 200W

Ergonomic design in modern black with cork
3-in-1 function enables fine blending, cutting and
chopping / 1 power level, 2 blades, 500W

Manufacturer Art.No. HF938E00 Manufacturer Art.No. DJ77EN10 Manufacturer Art.No. AT80E810
EAN 3016661157011 EAN 3045380020894 EAN 3045380021105

RRP € 1699.00 RRP € 99.90 RRP € 89.90

MOULINEX MOULINEX MOULINEX
Hand blender

Eco Respect
blender

Eco Respect
hand mixer Powermix

Silence (with hand
blender and chopper

attachment)

Ergonomic design in modern black with cork / cup
volume 800ml, dishwasher-safe / 2 power levels, 2
blades, 600W

Ergonomic design in modern black with cork / mixing
container 1.75L made of glass, dishwasher-safe / 2
power levels & pulse function, 4 blades, 800 watts

Modern sound insulation technology enables very
quiet use / powerful 600 watt motor /
Speed levels plus turbo
Accessories are mostly made of stainless steel

Manufacturer Art.No. DD46E810 Manufacturer Art.No. LM46EN10 Manufacturer Art.No. HM653910
EAN 3045380021082 EAN 3045380019447 EAN 3016667245743

RRP € 89.90 RRP € 149.00 RRP € 129.00
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It takes 100 steps and 42 days to make a knife worthy of the MIYABI name. Each knife passes from the hands of skilled artisans into
your hands so you get the best of the best. We manufacture the knives in Seki, Japan's stronghold for forging samurai swords since
the 14th century.

MIYABI 7000 D
KUDAMONO 90

Kudamono, 9 cm

MIYABI 7000 D
SHOTOH 130

Shotoh, 13 cm

MIYABI 7000 D
CHUTOH 160

Chutoh, 16 cm

CRYODUR ice-hardened blade
For precise cutting
High corrosion resistance

CRYODUR ice-hardened blade
Ergonomically designed handle
High corrosion resistance

Sturdy blade
Ergonomically designed handle
High corrosion resistance

Manufacturer Art.No. 34541-091 Manufacturer Art.No. 34542-131 Manufacturer Art.No. 34542-161
EAN 4009839216718 EAN 4009839216725 EAN 4009839216732

RRP € 129.00 RRP € 149.00 RRP € 169.00

MIYABI 7000 D
GYUTOH 240

Gyutoh, 24 cm

MIYABI 5000 FCD
GYUTOH 200

Gyutoh, 20 cm |
black

MIYABI 5000 FCD
NAKIRI 170

Nakiri, 17 cm |
black

CRYODUR ice-hardened blade
Ergonomically designed handle
Stable and corrosion resistant

Sturdy blade
Cutting ergonomics
High corrosion resistance

FRIODUR ice-hardened blade
For precise cutting
Corrosion resistant

Manufacturer Art.No. 34543-241 Manufacturer Art.No. 34681-201 Manufacturer Art.No. 34685-171
EAN 4009839238970 EAN 4009839376917 EAN 4009839408625

RRP € 269.00 RRP € 249.00 RRP € 249.00
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You get the best of both worlds: German engineering and Japanese craftsmanship, for durability and perfect sharpness. We make you
the master of the precise cut.

MIYABI 5000 FCD
SANTOKU 180

Santoku, 18 cm |
black

MIYABI 5000 FCD
SUJIHIKI 240

Sujihiki, 24 cm |
black

MIYABI 4000 FC
SHOTOH 140

Shotoh, 14 cm |
brown

Blade made of FC61 steel
Cutting ergonomics Stable and corrosion resistant

FRIODUR ice-hardened blade
Ergonomically designed handle
Corrosion resistant

FRIODUR ice-hardened blade
Ergonomic handle for ideal balance
High corrosion resistance

Manufacturer Art.No. 34684-181 Manufacturer Art.No. 34680-241 Manufacturer Art.No. 33951-141
EAN 4009839376931 EAN 4009839376894 EAN 4009839390562

RRP € 249.00 RRP € 249.00 RRP € 149.00

MIYABI 4000 FC
NAKIRI 170

Nakiri, 16 cm |
brown

MIYABI 4000 FC
SANTOKU 180

Santoku, 18 cm |
brown

MIYABI 4000 FC
SUJIHIKI 240

Sujihiki, 24 cm |
brown

FRIODUR ice-hardened blade
Ergonomically designed handle
High corrosion resistance

FRIODUR ice-hardened blade
Ergonomic handle for ideal balance
High corrosion resistance

FRIODUR ice-hardened blade
For precise cutting
Corrosion resistant

Manufacturer Art.No. 33952-171 Manufacturer Art.No. 33957-181 Manufacturer Art.No. 33950-241
EAN 4009839390654 EAN 4009839390623 EAN 4009839390609

RRP € 169.00 RRP € 169.00 RRP € 184.00
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NEMOX - market leader in the field of gelato, ice cream and sorbet machines A modern company that loves to combine technological
innovation with absolute quality to create tomorrow's products today.

NEMOX NEMOX NEMOX
GELATO PRO 1700 Up

•  i-green
Compressor operated

GELATO NXT1
L' AUTOMATICA Red

i-green
Compressor operated

GELATISSIMO Exclusive
i-green

Compressor operated

THE ULTIMATE 50s design. memory function. /
SPECIAL AIR FLOW device for creamier results! /
Removable bowl and gelato spatula included.

The FULLY AUTOMATIC gelato processing and
storage machine “Touch” technology Touchscreen •
Density control. Removable bowl in AISI 304 – 18/10
stainless steel.

Robust, reliable mechanical control.
Powerful stirring motor.
Removable bowl.

Manufacturer Art.No 003A600806 Manufacturer Art.No 003A600940 Manufacturer Art.No. 003A610260
EAN 8024872131510 EAN 8024872131435 EAN 8024872131503

RRP € 1190.00 RRP € 820.00 RRP € 590.00

NEMOX NEMOX NEMOX
DOLCE VITA 1,1 -

BIANCA
Cold accumulation

GELATO DUO LUX.
Cold accumulation

Caffè DELL' OPERA –
Semiautomatic

Stainless steel case

18/10 stainless steel processing bowl Ice cream for 6-
8 people in just 20-30 minutes
Comes with an extra lid

Two gelato bowls, two flavors!
2x1.1l. Made of 18/10 stainless steel Bowls and a
transparent lid

espresso and cappuccino. 15 bar pump.
200cc brass boiler. Solenoid valve.
Built in grinder with conical mills.

Manufacturer Art.No. 0034300299 Manufacturer Art.No. 0034410800 Manufacturer Art.No 0071330260
EAN 8024872122617 EAN 8024872122624 EAN 8024872426104

RRP € 115.00 RRP € 160.00 RRP € 1250.00
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Peugeot Saveurs is based in Quingey, in the French Jura. This human-sized company manufactures world-renowned mills. The French
manufacturer, which successfully exports all over the world, relies exclusively on local know-how in design, development and
manufacture.

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
pepper mill

Bistro
salt mill

Bistro Antique
Manual pepper mill

Daman

Size 10cm
Colour CHOCOLATE
Classic setting

Size 10cm
Colour ANTIQUE
Classic setting

Size 16cm
Colour TRANSPARENT/ INOX
U'Select setting

Manufacturer Art.No 22594 Manufacturer Art.No 30940 Manufacturer Art.No 25427
EAN 4006950022594 EAN 4006950030940 EAN 4006950025427

RRP € 26.90 RRP € 42.90 RRP € 64.90

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
Manual pepper mill

Line
Manual nutmeg

grinder
Madras muscade

salt mill
Nancy

Size 12cm
Colour wood/aluminium
Classic setting

Size 15cm
Colour CHOCOLATE
Classic setting

Size 9cm
Colour TRANSPARENT
Classic setting

Manufacturer Art.No 39882 Manufacturer Art.No 33095 Manufacturer Art.No 900809
EAN 4006950039882 EAN 4006950033095 EAN 4006950012168

RRP € 44.90 RRP € 54.90 RRP € 29.90
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Peugeot has been creating, designing, developing and manufacturing everyday products for you for over 200 years. The aim is user-
friendliness in order to contribute to a harmonious development of taste. Thanks to its constant inventiveness, the Peugeot brand has
been able to establish itself as the undisputed reference for mills.

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
pepper mill

Paris u'Select
pepper mill

Paris u'Select
pepper mill

Paris u'Select

Size 12cm
Colour NATURAL
U'Select setting

Size 22cm
Colour CHOCOLATE
U'Select setting

Size 18cm
Colour LAQUE BLACK
U'Select setting

Manufacturer Art.No 23362 Manufacturer Art.No 23492 Manufacturer Art.No 23706
EAN 4006950023362 EAN 4006950023492 EAN 4006950023706

RRP € 36.90 RRP € 54.90 RRP € 52.90

PEUGEOT PEUGEOT PEUGEOT
pepper mill

Paris u'Select Paris u'Select mill duo salt and pepper
Tahiti duo

Size 18cm
Colour LAQUE RED PASSION
U'Select setting

Size 22cm
Colour LAQUE RED PASSION
U'Select setting

Size 15cm
Colour BLACK/ WHITE MATT
Classic setting

Manufacturer Art.No 41212 Manufacturer Art.No 41236 Manufacturer Art.No 2/24260
EAN 4006950041212 EAN 4006950041236 EAN 4006950024260

RRP € 52.90 RRP € 61.90 RRP € 73.90
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BASS MADE BETTER: INSIDE POLK POWER PORT TECHNOLOGY - When you want to get the full impact of music and movies, deep, powerful bass is
essential. It's what gives your favorite songs and scenes that deep, emotional impact, making them more immersive and compelling. However, when
designing speakers, achieving big, defined bass can be a challenge.

POLK POLK POLK
5.1 Speaker-Bundle

MXT-Serie
Soundbars

MagniFi Max AX SR
Soundbars

Magnifi Mini AX

Polk 5.1 speaker set MXT60 front speaker, MXT30
center MXT15 rear speaker, MXT12 subwoofer.

Soundbar with 7.1.2 Dolby Atmos and DTS:X sound
SDA-optimized soundbar with 11 speakers, wireless
surround sound and subwoofer.

Magnifi Mini Soundbar with subwoofer
Dolby Atmos and DTS:X surround sound
Apple AirPlay 2, Chromecast and Bluetooth streaming.

Manufacturer Art.No. MXTMEDIUM Manufacturer Art.No. MAGMAXAXSR Manufacturer Art.No. MAGMINIAX
EAN EAN 747192136963 EAN 747192135034

RRP € 1053.00 RRP € 899.00 RRP € 479.00

POLK POLK POLK
Soundbars

SIGNAS4
Soundbars

SIGNAS3
Soundbars

SIGNAS2

Polk Soundbar with wireless
Subwoofers
Total power: 160W

Polk Soundbar with wireless Subwoofers Overall
frequency response 45 Hz → 20,000 Hz

Polk Soundbar with wireless Subwoofers
Wireless protocol 802.11 a/b - 2.4 GHz and 5.8 GHz

Manufacturer Art.No. SIGNAS4 Manufacturer Art.No. SIGNAS3 Manufacturer Art.No. SIGNAS2
EAN 747192135850 EAN 747192131944 EAN 747192131111

RRP € 349.00 RRP € 279.00 RRP € 249.00
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We make audio technology accessible and easy to use. Are you looking for a portable Bluetooth speaker or just want to listen to the
radio in the best quality? Pure offers stylish alternatives for all types of audio enjoyment.

PURE PURE PURE
Evoke Home universal

music system
in Coffee Black

Evoke Home universal
music system in

Cotton White

Evoke Play versatile
music system

in Coffee Black

powerful sound in a slim design various audio
content
Alternative to a classic hi-fi system

powerful sound in a slim design
various audio content
Alternative to a classic hi-fi system

changeable sound wonders
portable companion for inside and outside
rich stereo sound

Manufacturer Art.No 249526 Manufacturer Art.No 249525 Manufacturer Art.No 249524
EAN 0759454300241 EAN 0759454300234 EAN 0759454300227

RRP € 449.99 RRP € 449.99 RRP € 279.99

PURE PURE PURE
Evoke Play versatile

music system in
Cotton White

Evoke Spot compact
music system in coffee

black
or cotton white

Woodland waterproof
(IP67) outdoor speaker

changeable sound wonders
portable companion for inside and outside
rich stereo sound

compact and easy to place diverse selection of music
sources. perfectly placed sound for every home

with Bluetooth and FM/DAB and radio
Thoughtful, robust design
Portable and easy to use, built-in rechargeable battery

Manufacturer Art.No 249523 Manufacturer Art.No 249522 Manufacturer Art.No 251891
EAN 0759454300210 EAN 0759454300203 EAN 0759454300746

RRP € 279.99 RRP € 199.99 RRP € 149.99
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REMINGTON not only helps its customers to achieve perfect styling, but also accompanies them in their daily beauty routine from head to toe.
In order to be able to offer innovative hair styling products tailored to customer needs at all times, we not only work closely with hairdressing salons and
hair experts, but also carry out a large number of consumer surveys.

REMINGTON REMINGTON REMINGTON

hair dryer
Air3D

hair straightener
Advanced Colour

Protect

curling iron
Advanced Colour
Protect (38 mm)

3 heating and 2 separate blower levels
110 km/h air flow
1880 watts

Digital display with 5 temperature
settings from 150-230 °C
15 seconds warm-up time

Digital display with 5 temperature settings up to 210
°C/ 32 mm curling iron with clamp 30 seconds warm-
up time

Manufacturer Art.No. D7779 Manufacturer Art.No. S8605 Manufacturer Art.No. CI8605
EAN 40 08496 94302 9 EAN 40 08496 97562 4 EAN 40 08496 97559 4

RRP € 219.99 RRP € 109.99 RRP € 70.99

REMINGTON REMINGTON REMINGTON
hair dryer

Advanced Colour
Protect

hair straightener
Shine therapy PRO

hair dryer
Shine Therapy PRO 2200

3 heating and 2 separate blower levels
Diffuser for extra fullness & volume
Removable, easy to clean air filter

Digital display with 9 temperature settings
from 150-230°C
15 seconds warm-up time

3 heating and 2 separate blower levels
120 km/h air flow
2200 watts

Manufacturer Art.No. AC8605 Manufacturer Art.No. S9300 Manufacturer Art.No. AC9300
EAN 40 08496 97565 5 EAN 50 38061 10552 0 EAN 50 38061 10557 5

RRP € 87.99 RRP € 87.99 RRP € 57.99
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With almost 80 years of experience in the field of electric razors, we convince with a diverse range of rotary and foil razors. Depending on their skin and
hair type, consumers have different needs and demands for their razors. With us you will always find the right model. Even if trends are fast-moving,
you can be sure of one thing: a perfect shave is always up to date.

REMINGTON REMINGTON REMINGTON

Epilator smooth&silky
5 in 1 epilator hair clipper

X5 Power-X Series
Personal Groomer G4

GraphiteSeries

2 speed levels
Perfect angle / massage / foil shave / bikini comb and
detail attachment

Japanese quality stainless steel blades 0.1mm & 1mm
precision steps for 72 length settings / Up to 75
minutes operating time

Self-sharpening, graphite-coated blades for easy
gliding and better skin tolerance Washable for easy
cleaning / battery operation

Manufacturer Art.No. EP7500 Manufacturer Art.No. HC5000 Manufacturer Art.No. PG4000
EAN 40 08496 98579 1 EAN 50 38061 13414 8 EAN 50 38061 10087 7

RRP € 87.99 RRP € 87.99 RRP € 70.99

REMINGTON REMINGTON REMINGTON

T-Series hair and beard
clippers rotary razor Limitless

X5

Ultimate Series bald
razor

RX7

Regular sized foil shaver attachment
Up to 5 hours operating time
100% waterproof

Men's razor with 360° PivotBall swivel joint
Battery operation: up to 50 minutes operating time
100% waterproof

5 shaving heads / skin-near results (0.2 mm) Up to 60
min cordless runtime 100% waterproof

Manufacturer Art.No. MB7050 Manufacturer Art.No. XR1750 Manufacturer Art.No. XR1600
EAN 50 38061 11110 1 EAN 50 38061 14408 6 EAN 50 38061 14401 7

RRP € 109.99 RRP € 109.99 RRP € 109.99
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The German brand Rowenta has been delighting discerning consumers with high-quality products that guarantee perfect results since
1909. Rowenta offers a wide range of products that combine unrivaled technical performance, sophisticated design and great ease of
use.

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
cordless vacuum

cleaner
X-Force 15.60

cordless vacuum
cleaner

X-Force 14.60 Aqua

Bagless vacuum cleaner
Silence Force Cyclonic

Home & Car

Suction power of up to 230 air watts Suction
powerup to 1 hour and 20 minutes Digital control
displaywith 5 power levels

Suction power of up to 230 air watts Suction power
up to 1 hour and 20 minutes Digital control display
with 5 power levels

Excellent performance on hard floors and carpets /
Large 2.5L dust bin Action radius 8.8m, 67dB quiet

Manufacturer Art.No RH99F1WO Manufacturer Art.No RH99C0WO Manufacturer Art.No RO7274EA
EAN 3221616034303 EAN 3221616059832 EAN 3221614007156

RRP € 799.00 RRP € 729.00 RRP € 459.00

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
Bag vacuum cleaner

Silence Force Animal
hand vacuum cleaner

X-Touch
robot vacuum cleaner
Explorer 95 Total Care

Absolute silence for maximum comfort, only 58dB
quiet Power Air floor nozzle for all surfaces Action
radius 11m, 4.5L dust container

compact charging station / cyclone technology slim
cylindrical design 200ml dust container, 10min
battery operation,

Uncompromising performance up to 12000 Pa 4-in-1
cleaning, 4 power levels (Eco, Standard, High, Boost)

Manufacturer Art.No RO7473EA Manufacturer Art.No AC9736WO Manufacturer Art.No RR7987WH
EAN 3221614007248 EAN 3221616001152 EAN 3221616001220

RRP € 539.00 RRP € 169.00 RRP € 1099.00
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Rowenta has set itself the goal of giving its customers satisfaction every day - with intelligent solutions for vacuum cleaners, irons,
steam generators, hair dryers and epilators. Always a pioneer in innovation, Rowenta has been developing intelligent,
environmentally friendly products for more than 100 years.

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
tower fan Intense

Comfort
fan heater

Mini Excel Aqua
fan heater Eclipse 3-in-1

Fan & Air Purifier &
Heater White

Ceramic heater guarantees fast heat Three intensity
levels (1,000 W/1,400 W/2,400 W) Super quiet with
only 42 dB on the lowest level

Ceramic heater guarantees fast heat Three intensity
levels (1,000W/1,400W/2,400W) Super quiet with
only 42 dB on the lowest level

Air purifier, fan and heater in one device Ultra-fast
heating thanks to 2000W ceramic technology / 32dB,
12 speeds

Manufacturer Art.No SO9420F0 Manufacturer Art.No SO9281F0 Manufacturer Art.No QU5060F0
EAN 3121040069691 EAN 3121040083109 EAN 3121040087084

RRP € 209.00 RRP € 119.00 RRP € 599.00

ROWENTA ROWENTA ROWENTA
Air Purifier Intense

Pure Air
hair dryer

Ultimate Experience
Maestria

Hot air brush
Ultimate Experience

A CADR of 360 m3/h Extremely low noise 32dB,
Suitable for 36m² Modern design, 5 speeds

cold air, anti-static function (ions) 9 speed and
temperature combinations / concentrator, 5mm &
9mm, volume diffuser

Three brush attachments / Style Assist program & ion
generator / PRO KERATIN bristles gives hair 58% more
shine than natural drying

Manufacturer Art.No PU6180F0 Manufacturer Art.No CV9920F0 Manufacturer Art.No CF9620
EAN 3121047282567 EAN 3121040082867 EAN 3121040072998

RRP € 579.00 RRP € 239.00 RRP € 169.00
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Russell Hobbs products are not only high-quality, modern and innovative, they also ensure the beautiful moments in life. The first
freshly brewed cup of coffee in the morning, the freshly ironed shirt, a meal together with the whole family - these are the things that
really matter.

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
MaxiCook

rice cooker
Grind&Brew digital

Thermo coffee
machine

Elegance Digital glass
coffee maker

Surface made of high quality brushed stainless steel
with plastic applications
2.5 l capacity / 1000 watts

Surface made of high-quality brushed stainless steel
with a gray plastic housing
10 cup capacity (1.25L) / 1000 watts

Finished in high quality polished stainless steel glass
applications 10 cup capacity (1.25L) / 1600 watts

Manufacturer Art.No. 23570-56 Manufacturer Art.No. 25620-56 Manufacturer Art.No. 23370-56
EAN 4008496878796 EAN 5038061101744 EAN 4008496881376

RRP € 92.99 RRP € 279.99 RRP € 158.99

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
Elegance kettle

2.2kW
Elegance Long slot

toaster
Luna Moonlight Grey

Digital glass coffee
maker

Made of high quality glass with polished surface
stainless steel applications
1.7 l capacity / 2200 watts

Surface made of high-quality polished stainless steel
6 electronically adjustable browning levels
"Lift and Look" function / 1420 watts

Surface made of high-quality polished stainless steel
12 cup capacity (1.5L) Drip stop when removing the jug
/ 1000 watts

Manufacturer Art.No. 23830-70 Manufacturer Art.No. 23380-56 Manufacturer Art.No. 23241-56
EAN 4008496881307 EAN 4008496881338 EAN 4008496881444

RRP € 120.99 RRP € 120.99 RRP € 109.99
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All these moments mainly take place in the kitchen. Because the kitchen is no longer just the place of preparation, it is the emotional
focus of everyday life and this is where Russell Hobbs products play a very special role. The "At the heart of your home" philosophy
thrives on the special idea of integrating consumers into the development process.

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
Luna Moonlight Grey

Compact toaster
Luna Moonlight Grey

kettle 2.4kW
Kitchen Collection
Compact steamer

Finished in high quality polished stainless steel
6 adjustable browning levels
2 extra wide toast slots / 1550 watts

Surface made of high quality polished stainless steel.
Pressure cook function for 1, 2 or 3 cups 1.7 l
capacity / 2400 watts

Surface made of high quality brushed stainless steel
Baskets are stackable for easier storage / 400 watts

Manufacturer Art.No. 23221-56 Manufacturer Art.No. 23211-70 Manufacturer Art.No. 26530-56
EAN 4008496880072 EAN 4008496879953 EAN 5038061138887

RRP € 98.99 RRP € 87.99 RRP € 48.99

RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS RUSSELL HOBBS
SatisFry Air & Grill

multicooker
Swirl hand

mixerTurquoise Quiet Super Steam Pro
steam iron station

Air Fry, Grill, Sear, Roast, Slow Cook, Bake, Keep
Warm 5.5 l capacity / 1745 watts

Slow to start function 5 speed levels + turbo function
Vertical storage / 350 watts

One Temperature Technology - 8 bar steam pressure 3
variable steam settings: / 2,750 watts

Manufacturer Art.No. 26520-56 Manufacturer Art.No. 25891-56 Manufacturer Art.No. 24460-56
EAN 5038061142945 EAN 5038061104813 EAN 5038061109382

RRP € 219.99 RRP € 76.99 RRP € 329.99
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Sage Appliances originated in Australia and have been designing and manufacturing high quality small kitchen appliances for 85 years.
Product development takes place in the in-house development center in Sydney. Some of the best-known Australian kitchen
appliances such as the Snack'n Sandwich Maker or the trendy espresso bariste machines were created here.

SAGE SAGE SAGE
The Barista Express

Impress
The Barista Pro Luxe Kettle

250 g bean container, 2 liter water tank
High quality 54mm portafilter
Power 1560 - 1850 W

250 g bean container, 2 liter water tank High quality
54mm portafilter Power 1650W

Capacity 1.7L
Shutdown and no-load protection Power 2400W

Manufacturer Art.No SES876BSS4EEU1 Manufacturer Art.No SES878BSS4EEU1 Manufacturer Art.No SKE735BSS4EEU1
EAN 9355973097917 EAN 9312432032834 EAN 9312432031035

RRP € 829.90 RRP € 829.90 RRP € 139.90

SAGE SAGE SAGE
The Tea Maker The Toast Select Luxe

2 Slice
The Nutri Juicer Cold

Capacity 1.5L 5 presets / shutdown and idle
protection Power 2000W

2 slices / for white bread, fruit bread, wholemeal
bread, rye bread, grain bread, rolls
Power 840-1000W

2L Seal and Store Juice Jug
2 speed settings
Power 1250W

Manufacturer Art.No STM800BSS4EEU1 Manufacturer Art.No STA735BSS4EEU1 Manufacturer Art.No SJE430SIL2CEU1
EAN 9312432029964 EAN 9312432031042 EAN 9312432029889

RRP € 259.90 RRP € 139.90 RRP € 209.90
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The aim of all developments is to provide the consumer with functional, high-quality and, above all, easy-to-clean appliances for daily
use in the kitchen.

SAGE SAGE SAGE
The Kitchen Wizz Peel

& Dice
The Smart Scoop The Fast Slow Go

Capacity 3.75L drying capacity / 2.5L capacity for
cubes and viscous
On/off, pause and pulse function / power 2000 W

1L capacity / 12 firmness settings for sorbet, frozen
yogurt, gelato and ice cream Power 170-200W

Capacity Total volume - 6L./ Usable volume - 4L. /
Minimum volume - 1L
Automatic steam delivery / power 1100 W

Manufacturer Art.No SFP820BAL2EEU1 Manufacturer Art.No SCI600BSS2EEU1 Manufacturer Art.No SPR680BSS2EEU1
EAN 9312432030311 EAN 9312432030076 EAN 9355973007732

RRP € 619.90 RRP € 419.90 RRP € 199.90

SAGE SAGE SAGE
The Smart Oven

Air Fryer
The BBQ & Press Grill Espresso Cleaning

Tablets

Capacity 22 l / 6 slice toaster, pizza Ø 30 cm, whole
chicken, muffin tray for 9 muffins
Power 2400W

Capacity 1500 cm²
For paninis, burgers and steaks
Power 1510-1800W

8 cleaning tablets for espresso machines. For removing
coffee oils and residues from the shower sieve and
sieve inserts

Manufacturer Art.No SOV860BSS4EEU1 Manufacturer Art.No SGR700BSS4EEU1 Manufacturer Art.No SEC250NEU0NEU1
EAN 9312432033510 EAN 9312432033466 EAN 9312432030045

RRP € 419.90 RRP € 219.90 RRP € 16.90
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For 110 years, Samsonite has been the industry's leading innovator when it comes to introducing new materials. For many decades we have been
researching the best, lightest and most sustainable products and production methods.
In the future, we will continue to do everything we can to combine our urge to innovate with our sustainability goals.

SAMSONITE SAMSONITE GREGORY
Hard case "Lite-Box

Alu"
(Spider 69)

1004 / aluminum

Laptop backpack
"Securipak" (15,6")
7769 / Eclipse blue

Gregory Kiro 28
1129 / Brick Red

Extendable telescopic rod
2-part telescopic rod
Trolley with 4 wheels

Dimensions 44x30x16 cm
Volume 17 L
Weight 0.7kg

Dimensions 28x53x31 cm
Maximum load 11.3 kg
Volume 28 L

Manufacturer Art.No. 122706 Manufacturer Art.No. 128822 Manufacturer Art.No. 136983
EAN 5414847961557 EAN 5400520023087 EAN 5400520136985

RRP € 749.00 RRP € 109.00 RRP € 130.00

GREGORY SAMSONITE SAMSONITE
Gregory Nano 18

0413 / Obsidian Black
Ecodiver
Duffel M

2165 / blue

Ecodiver
Duffel L

1924 / yellow

Dimensions 20.3 x 49.5 x 22.9 cm
Volume 18 L
Weight 0.45kg

Dimensions 29x63x35
cm Volume 60 L
Weight 1.3kg

Dimensions 36x69x37 cm
Volume 90 L
Weight 1.5kg

Manufacturer Art.No. 111498 Manufacturer Art.No. 140876 Manufacturer Art.No. 140877
EAN 5400520125552 EAN 5400520140975 EAN 5400520140999

RRP € 65.00 RRP € 139.00 RRP € 149.00
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Since its foundation in 1910, Samsonite has been producing premium quality luggage and bags with a clear goal: to develop durable and resilient
products for the needs of travelers and commuters. The company leads the industry in using new materials, developing iconic designs and
continually improving comfort.

SAMSONITE SAMSONITE AMERICAN TOURISTER
Ecodiver Toilet Kit

1041 / black
Ecodiver Duffle/

WH 55
2165 / blue nights

American Tourister
Wavebreaker Disney

Trolley 55 cm
7484 / Minnie Comics

white

Dimensions 16 x 26 x 13 cm
Volume 4.5 L
Weight 0.2kg

Model travel bag with wheels
Volume 48 L
Weight 2.5kg

Volume 36 L
Weight 2.6kg
Trolley with 4 wheels

Manufacturer Art.No. 140878 Manufacturer Art.No. 140881 Manufacturer Art.No. 85667
EAN 5400520141019 EAN 5400520141149 EAN 5414847918452

RRP € 59.00 RRP € 219.00 RRP € 149.95

SAMSONITE SAMSONITE SAMSONITE
StackD 55 EXP

Easy Access
1751 /

Lavendel

StackD 68
1338 / Forest

StackD 75
1041 / black

Trolley with 4 wheels
Volume 39/46 L
Weight 3.1kg

Trolley with 4 wheels
hard shell
2-part telescopic rod

Trolley with 4 wheels
Volume 96 L
Weight 4.3kg

Manufacturer Art.No. 135418 Manufacturer Art.No. 134639 Manufacturer Art.No. 134640
EAN 5400520095848 EAN 5400520080608 EAN 5400520080868

RRP € 249.00 RRP € 239.00 RRP € 259.00
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On every trip. Every day. You probably haven't thought about it, but every Samsonite product goes through the most rigorous checks and tests
before it's released to the market. But the ultimate test is carried out by you, the customer.

SAMSONITE SAMSONITE
Ecodiver Urban

Laptop Backpack
M USB

1041 / black

StackD Hanging
Toilet Kit

1338 /
Forest oder schwarz

Dimensions 44x31x20 cm
Volume 18 L
Weight 0.8kg

Toiletry bag model
Dimensions 16.8 x 24.3 x 9.5 cm
soft luggage

Manufacturer Art.No. 140874 Manufacturer Art.No. 142789
EAN 5400520140876 EAN 5400520156129/ 5400520156112

RRP € 139.00 RRP € 49.95

SAMSONITE SAMSONITE
Hard case "Attrix"

(Spinner 75)
1726 / Red

Hard case "Essens"
(Spinner 69)

1374 / Graphite

Trolley with 4 wheels
Volume 97 L
Weight 2.9kg

Trolley with 4 wheels
Volume 88 L
Weight 3.8kg

Manufacturer Art.No. 146119 Manufacturer Art.No. 146911
EAN 5400520195050 EAN 5400520211163

RRP € 429.00 RRP € 219.00
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We at SEVERIN are here to simplify everyday life so that people can focus on the essentials at home. Through meaningful innovations and
intuitive functionalities, we bring loyal companions into people's lives with our reliable electrical devices. Our products inspire all those
who see their home as the center of their active and fulfilling life.

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
glass kettle

glass/stainless steel
brushed black

Compact air fryer
Black / silver

Baking and toast oven
silver black

approx. 2200 W, approx. 1.0 l, more compact,
powerful kettle in high-quality glass and stainless
steel design, practical and comfortable 1-hand
operation

approx. 900 W, approx. 1.8 L, requires less space
than a DIN A4 sheet, hot air technology with touch
control, adjustable temperature control from 80 to
200° C

Versatile for preparing chips, mini-pizzas, baking rolls
and much more. Top and bottom heat can be switched
separately or combined

Manufacturer Art.No 3468 Manufacturer Art.No 2455 Manufacturer Art.No 2052
EAN 4008146027413 EAN 4008146030819 EAN 4008146008955

RRP € 39.99 RRP € 89.99 RRP € 69.99

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
SENOA DIGITAL

BOOSTS
black / silver

Compact multi grill
grey-metallic/black

Sandwich toaster
Brushed stainless steel

black

3,000 W, BoostZone (double heating technology),
SafeTouch housing, OLED display & grill
thermometer, Quick-Start: to 500°C in 10 minutes

approx. 800 W, grill surface approx. 23 x 14.5 cm,
versatile, - space-saving slim design: ideal for small
households

Sandwich toaster, approx. 600 W, non-stick coating
Sandwich panels, highly heat-resistant housing, space-
saving, vertical storage

Manufacturer Art.No 8114 Manufacturer Art.No 2394 Manufacturer Art.No 2969
EAN 4008146034589 EAN 4008146024405 EAN 4008146015144

RRP € 169.00 RRP € 34.99 RRP € 32.99
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Through meaningful innovations and intuitive functionalities, we bring loyal companions into people's lives with our electronic devices. As a
German quality brand with over 130 years of experience, we stand for the knowledge that sustainable and durable products make the difference
and consistently implement this in sustainable technologies. Simply SEVERIN. Simply every day.

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
Severin FR 2445 air

fryer
Severin MW 7762

Microwave grill
Severin RG 2375

Raclette

approx. 5 l, hot air technology without oil/grease,
intuitive LED display, Temperature control from 80 to
200°

approx. 800 W, approx. 20 L, grill approx. 1,000 W,
More innovative, flatter

Ceramic floor with microwave reflector

with non-stick grill plate, approx. 1700 W, stainless
steel black, non-stick coating, stepless
temperature control

Manufacturer Art.No 2445 Manufacturer Art.No 7762 Manufacturer Art.No 2375
EAN 4008146029554 EAN 4008146037603 EAN 4008146036804

RRP € 139.90 RRP € 149.90 RRP € 79.99

SEVERIN SEVERIN SEVERIN
Severin WA 2106

double waffle maker
Severin BC 7045
vacuum cleaner

Severin BA 3210 steam
iron

approx. 1200 W, double waffle plate,
Non-stick coating, baking light, vertical storage

with pouch S'Power Snowwhite (/ 750 watts / 3.0
liters / HEPA 13 / WESSEL floor nozzle / Including XL
parquet nozzle, upholstery nozzle and crevice nozzle

2500 W, water tank
non-stick coated ceramic sole

Manufacturer Art.No 2106 Manufacturer Art.No 7045 Manufacturer Art.No 3210
EAN 4008146010156 EAN 4008146016394 EAN 4008146321009

RRP € 44.99 RRP € 129.90 RRP € 39.99

page 72



The history of SIGG Switzerland Bottles AG begins in 1908: After his apprenticeship and years of travel, Ferdinand Sigg, a specialist in
metal processing, returns to Switzerland. Together with his friend Xaver Küng, he establishes a factory for aluminum goods in Biel.

SIGG SIGG SIGG
drinking bottle Swiss

Red
0.6 L

WMB Pathfinder Black
1.0 L

WMB Leaf Green Touch
1.5 L

BPA free leak-proof
light as a feather
Made in Switzerland

BPA free leak-proof
light as a feather
Made in Switzerland

BPA free carbonated
food safe
Made in Switzerland

Manufacturer Art.No. 8689.70 Manufacturer Art.No. 9026.20 Manufacturer Art.No. 8776.60
EAN 7610465868973 EAN 7610465902622 EAN 7610465877661

RRP € 19.95 RRP € 26.95 RRP € 34.90

SIGG SIGG SIGG
Helia Tumbler Mug

Milky Green
0.45 L

Helia Tumbler Mug
Muted Peach

0.6 L

Thermo drinking bottle
Gemstone IBT Selenite

0.5 L

BPA free
vacuum insulated
Swiss Design

BPA free
vacuum insulated
Swiss Design

BPA free Hot + cold, food safe leak-proof, easy
cleaning, Swiss design

Manufacturer Art.No. 6015.10 Manufacturer Art.No. 6015.50 Manufacturer Art.No. 8735.50
EAN 7630135601518 EAN 7630135601556 EAN 7610465873557

RRP € 29.95 RRP € 34.95 RRP € 32.95
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There is a different story behind today's SIGG Bottle than most people assume: its predecessor is not the canteen from the 1920s, but
the bed bottle, model 26.1661. It came onto the market as early as the 1960s. Its profile was later broadly adopted from the classic
Traveler Bottle, which soon became widespread.

SIGG SIGG SIGG
H&C ONE Light

Brushed
0.55 L

Shield One Brushed
0.75 L

Shield One Glacier
1.0 L

BPA free
carbon dioxide-proof, hot+cold
Swiss Design

BPA free
carbon dioxide-proof, leak-proof
Swiss Design

BPA free
carbon dioxide-proof, leak-proof
Swiss Design

Manufacturer Art.No. 8998.20 Manufacturer Art.No. 8991.90 Manufacturer Art.No. 8992.50
EAN 7610465899823 EAN 7610465899199 EAN 7610465899250

RRP € 34.95 RRP € 24.95 RRP € 26.95

SIGG SIGG
VIVA SCHOOL SET

Football Tag
1.0 L + 0.5 L

VIVA SCHOOL SET
Horses

1.0 L + 0.5 L

BPA free
Dishwasher safe, light as a feather
Swiss Design

BPA free
Dishwasher safe, light as a feather
Swiss Design

Manufacturer Art.No. 6017.70 Manufacturer Art.No. 6017.90
EAN 7630135601778 EAN 7630135601792

RRP € 26.95 RRP € 26.95
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SIGG celebrated its 100th birthday in 2008 with a market presence in more than 40 countries and as the market leader in the field of
aluminum drinking bottles. In the same year, SIGG expands the production facilities and introduces a new Kids Bottle Top.

SIGG SIGG SIGG
Water World

0.3 L
Orca Family

0.3 L
Jungle TZZ

0.4 L

BPA free, leak-proof, light as a feather, 100%
recycled aluminum, climate neutral
Made in Switzerland

BPA free, leak-proof, light as a feather, 100% recycled
aluminum, climate neutral
Made in Switzerland

BPA free, leak-proof, light as a feather, 100% recycled
aluminum, climate neutral
Made in Switzerland

Manufacturer Art.No 9001.80 Manufacturer Art.No 8623.50 Manufacturer Art.No 8923.60
EAN 7610465900185 EAN 7610465862353 EAN 7610465892367

RRP € 18.95 RRP € 18.95 RRP € 20.95

SIGG SIGG SIGG
Miracle Furry Friend

0.35 L
Miracle Dinosaur

Friend
0.45 L

Neso Cup White
0.4 L

BPA free dishwasher safe, easy cleaning
Swiss Design

BPA free dishwasher safe, easy cleaning
Swiss Design

BPA free dishwasher safe, easy cleaning
Swiss Design

Manufacturer Art.No 8731.40 Manufacturer Art.No 8731.90 Manufacturer Art.No 8972.70
EAN 7610465873144 EAN 7610465873199 EAN 7610465897270

RRP € 17.95 RRP € 18.95 RRP € 38.90
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Cooking is more versatile and creative than ever before. Countless ingredients, methods of preparation and worlds of pleasure want
to be explored and the taste of home needs to be redefined. Silit offers the right selection of cookware for this variety. For us,
cooking is more than just preparing food. Namely: one of the most beautiful things in life.

SILIT SILIT SILIT
Cookware set 5 pieces

Alicante
Silargan® Elegance

casserole with lid, 16
cm, Black

Silargan® Modesto
casserole with lid, 16

cm, Black

Made of high quality 18/10 stainless steel
high-quality glass lids chrome pouring rim

Made of high quality 18/10 stainless steel
high-quality glass lids chrome pouring rim

Made of nickel-free, scratch and abrasion resistant
Silargan®
non-porous closed surface stable top

Manufacturer Art.No. 2109301721 Manufacturer Art.No. 2102304500 Manufacturer Art.No. 2101303183
EAN 4004633301721 EAN 4004633304500 EAN 4004633303183

RRP € 239.00 RRP € 109.99 RRP € 89.99

SILIT SILIT SILIT
Silargan® Modesto

casserole with lid, 24
cm, Black

Hong Kong Wok,
36 cm

Talis pan set with
spatula, 20 & 24 cm

Made of nickel-free, scratch and abrasion resistant
Silargan®
non-porous closed surface stable pot bottom

Made of 400° C heat-resistant CeraProtect
non-stick coating, Silitherm® universal base

Made of durable 18/10 stainless steel CeraProtect
non-stick coating high-quality Silitherm® universal base

Manufacturer Art.No. 2102303237 Manufacturer Art.No. 2137264446 Manufacturer Art.No. 2119301738
EAN 4004633303237 EAN 4004633264446 EAN 4004633301738

RRP € 119.99 RRP € 149.99 RRP € 129.99
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TIMELESS SCANDINAVIAN DESIGN -Since 2013, Sjöstrand's products have found their way into the kitchens of coffee lovers all over
the world. With our passion for the Scandinavian design principles of functionality, simplicity and craftsmanship, we have designed a
beautiful and timeless espresso machine.

SJÖSTRAND SJÖSTRAND SJÖSTRAND
Sjöstrand espresso

capsule machine,
stainless steel

Sjöstrand espresso
capsule machine, brass

Sjöstrand coffee press

timeless and elegant design
stainless steel and glossy finish
High-pressure pump with 19 bar

timeless and elegant design
stainless steel and glossy finish
High-pressure pump with 19 bar

made of stainless steel with high gloss finish, double
pot wall for perfect temperature

Manufacturer Art.No. 250725 Manufacturer Art.No 251792 Manufacturer Art.No 250727
EAN 7350010861119 EAN 7350010860594 EAN 7350010861027

RRP € 399.00 RRP € 469.00 RRP € 69.00

SJÖSTRAND SJÖSTRAND SJÖSTRAND
Sjöstrand milk frother Sjöstrand No.1

espresso capsules 100
pack

Sjöstrand No.3 Lungo
coffee capsules 100

pack

smart technology stainless steel case

Dark Roast Espresso - smoky nuance of dark
chocolate and a savory and rich aftertaste.
Intensity: 5 / 5

go with notes of citrus fruits and a fine, mild aftertaste.
Intensity: 3 / 5

Manufacturer Art.No 250726 Manufacturer Art.No 251176 Manufacturer Art.No 251178
EAN 7350010860006 EAN 7350010860303 EAN 7350010860372

RRP € 99.00 RRP € 42.99 RRP € 42.99
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Combine your project know-how with intelligent energy supply. Your competence with high-quality performance. Your talent with
innovation. - Choose SKIL.

SKIL SKIL SKIL
Hammer drill

1500W 5.0J (case) + 7x
SDS+ drill

20 V cordless tool set:
3020 impact drill +

3920 angle grinder (1 x
2.0 Ah 1 x 4.0 Ah bag)

7471 AA
orbital sander

Blows: 400-3000 /min.
Chuck type: SDS+
Weight: 5.3 kg

Screw capacity: 8 mm
Clutch settings: 17 + 1 + 1
Net weight without battery: 1.1 kg

Quick sandpaper change
Effortless application vertically or overhead
Non-slip soft grip

Manufacturer Art.Nr. RH1E1781GC Manufacturer Art.Nr. CK1E3354EA Manufacturer Art.Nr. SR1E7471AA
EAN 8719643005977 EAN 8719643005267 EAN 8719643000477

RRP on request RRP on request RRP on request

SKIL SKIL SKIL
Cordless lawn mower

40V 0140 BA (2x4.0Ah)
incl. battery and

charger, 43cm

3920 AB Cordless
angle grinder

Hammer drill Skil 1770
GA SDS-plus 850W 2.8J

(case)

Cutting width: 43 cm
Grass box capacity: 50 l
Charging time: 2 h

Protective cover with "clic" system
Patented battery capacity indicator
Lithium-ion technology

Blows: 5150 /min.
Chuck type: SDS+
Weight: 3.1 kg

Manufacturer Art.Nr. GM1E0140BA Manufacturer Art.Nr. AG1E3920AB Manufacturer Art.Nr. RH1E1770GA
EAN 8719643003041 EAN 8719643004451 EAN 8719643000774

RRP on request RRP on request RRP on request
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Our tools are just as smart and intuitive as you are. We know that you appreciate the value of a well-designed, high-quality power
tool. Such a tool will promote and expand your skills. Built on 100 years of innovation, our tools deliver industry-leading technology
for all types of work.

SKIL SKIL SKIL
3070 HA "Brushless"
cordless impact drill

3070 HL 20V cordless
combi drill (1x2.0Ah,

1x4.0Ah, L-BOXX)

3930 Da
Brushless cordless angle

grinder

Screw capacity: 10 mm
Clutch settings: 17+1+1
Mechanical two-speed gearbox

SPL:81.5
Side handle that can be mounted in three positions
Sheep tare retrieval

Manufacturer Art.Nr. CD1E3070HA Manufacturer Art.Nr. CD1E3070HL Manufacturer Art.Nr. AG1E3930DA
EAN 8719643002914 EAN 4894863200068 EAN 8719643005144

RRP on request RRP on request RRP on request

SKIL SKIL SKIL
Circular saw 5830 GA,

1400W 190mm
3008 HA Cordless self-

drilling screw

2 saw blades 190x16mm with 24 teeth
Parallel guidance
Adapter for connecting a vacuum cleaner

Lithium-ion technology:
Function selector switch
Throttle switch

13 mm quick-action chuck
5-hour charger
2 x "KEEPCOOL"™ lithium-ion battery with 2.0 Ah

Manufacturer Art.Nr. SW1E5830GA Manufacturer Art.Nr. CD1E3018HA Manufacturer Art.Nr. DD1E3008HA
EAN 8719643002822 EAN 8719643005236 EAN 8719643004666

RRP on request RRP on request RRP on request
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For SMEG, design means: creating distinctive household appliances that are in direct contact with their owner and their environment
- far beyond everyday use. This philosophy drives SMEG to keep breaking new ground in the design of its devices.

SMEG SMEG
50's Style,

Standing fridge, Available
colours cream / black / orange /

pastel blue / pastel green / cadillac
pink / red / polar silver / white /

sunshine yellow /

50's Style,
Standing fridge, Available

colours cream / black /
orange / pastel blue / pastel

green / cadillac pink / red /
polar silver / white / sunshine

yellow /
1 door, 60 cm, hinges available on the right or left
Cooling: 244 l, freezing: 26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B,
dimensions HxWxD: 1500x601x788 mm

1 door, 60 cm, hinges available on the right or left
Cooling: 244 l, freezing: 26 l, EEK: D, 35 dB(A)/B,
dimensions HxWxD: 1500x601x788 mm

Manufacturer Art.No FAB28RCR5 Manufacturer Art.No. FAB28RBL5
EAN 8017709299095 EAN 8017709299071

RRP € 1499.00 RRP € 1499.00

SMEG SMEG SMEG
50's Style,

Freestanding fridge-freezer
Available colours cream / black /

orange / pastel blue / pastel green /
cadillac pink / red / polar silver /

white /

50's Style,
Freestanding fridge-freezer

Available colours cream / black /
orange / pastel blue / pastel green /

cadillac pink / red / polar silver /
white /

50's Style,
standing fridge freezer, Available

colorus cream / black / orange /
pastel blue / pastel green / cadillac

pink / red / polar silver / white /

2 doors, 60 cm, hinges available on the right or left
Cooling: 222 l, freezing: 72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C,
dimensions HxWxD: 1720x601x788 mm

2 doors, 60 cm, hinges available on the right or left.
Cooling: 222 l, freezing: 72 l, EEK: D, 37 dB(A)/C,
dimensions HxWxD: 1720x601x788 mm

2 doors, 60 cm, hinges available on the right or left
Cooling: 234 l, freezing: 97 l, EEK: D, 37 dB(A)/C,
dimensions HxWxD: 1968x600x788 mm

Manufacturer Art.No FAB30RCR5 Manufacturer Art.No. FAB30RRD5 Manufacturer Art.No. FAB32RCR5
EAN 8017709297763 EAN 8017709297824 EAN 8017709298135

RRP € 1699.00 RRP € 1699.00 RRP € 2149.00
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When the most creative minds from Smeg and Dolce & Gabbana come together, only something extraordinary can come about: design objects as
thoroughly Italian as the homeland of the two style icons. Here, the unbridled creativity of haute couture and exquisite product design merge into
absolutely unique home appliances, both elegant and enchanting. Each of them tells a very own story from Bella Italia.

SMEG SMEG SMEG
Dolce & Gabbana
Blu Mediterraneo

1,7 I kettle,

Dolce & Gabbana
Sicily is my love, food

processor
With 4,8 l

Dolce & Gabbana
Blu Mediterraneo

2 slot Toaster

soft opening pot closure, anti-limescale filter, 2400W
Stainless steel bowl, planetary mixer, direct drive
motor, 10 speeds, 800 W

compact, 6 degrees of roasting, 3 automatic programs,
950 W

Manufacturer Art.No. KLF03DGBEU Manufacturer Art.No. SMF03DGEU Manufacturer Art.No. TSF01DGBEU
EAN 8017709301781 EAN 8017709248369 EAN 8017709301767

RRP € 599.00 RRP € 1399.00 RRP € 599.00
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The company history of the SodaStream brand began as early as 1903 – the address for innovative beverage solutions. The world
market leader currently sells its products in 46 countries. More than 14 million households around the world are already fizzing their
own drinks with SodaStream.

SODASTREAM SODASTREAM SODASTREAM
DUO water bubbler

Titan
Terra water bubbler

black
glass bottle

DUO
1 litre 2 pack

Practical and flexible: Dishwasher safe glass and
plastic bottle easy to use

Practical and flexible: Dishwasher safe glass and
plastic bottle easy to use

Bottle capacity (1048ml) and the filling line (840ml)
Only suitable for SodaStream DUO sparkling water
makers.

Manufacturer Art.No. 1016812491 Manufacturer Art.No. 1012811491 Manufacturer Art.No. 1047205490
EAN 8719128118352 EAN 7290113763784 EAN 8719128118369

RRP € 199.90 RRP € 119.90 RRP € 34.99

SODASTREAM SODASTREAM SODASTREAM
plastic bottle Fuse

DWS 1 liter Black 2
pack

Bottle drainer black bottle brush

Bottle capacity (1020ml) and the filling line (840ml)
Dishwasher safe / BPA free / UV resistant.

made of rust-free, high-quality stainless steel
Removable silicone mat / non-slip silicone feet Anti-
scratch silicone ring.

Bottle brush with natural wood handle and black,
scratch-resistant bristles.

Manufacturer Art.No. 1741260490 Manufacturer Art.No. 1063003490 Manufacturer Art.No. 1063002490
EAN 8719128112749 EAN 7290116741871 EAN 7290116741857

RRP € 24.99 RRP € 39.99 RRP € 14.99
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Bringing Excitement, Passion, Joy, and Compassion to the World. - By empowering the dreams of creators with the power of
technology, creating experiences that touch many hearts, and bringing them to people around the world through our products and
services, we do that with full inspiration.

SONY SONY SONY
4K Ultra HD | High

Dynamic Range (HDR)
| Smart TV (Google TV)

True wireless
headphones

WF-C500,
black

Wireless headphones
with noise canceling

WH-CH720N

43 inches
X-Balanced Speaker, Elegant Design
4K X-Reality™ PRO, Dolby Atmos® Sound

IPX4 water resistant, Bluetooth,
20 hours of battery life
360 Reality Audio

noise cancelling, adaptive sound control,
35 hours of battery life, 3
60 reality audio

Manufacturer Art.No. KD43X75WLPAEP Manufacturer Art.No. WFC500G.CE7 Manufacturer Art.No. WHCH720NL.CE7
EAN 4548736150331 EAN 4548736130982 EAN 4548736143012

RRP € 699.00 RRP € 99.90 RRP € 149.99

SONY SONY SONY
XE300 X series

portable wireless
speaker

X Series Party Speakers
SRS-XG300

Portable BT-Speaker

X-Balanced Speaker, protection class IP67,
water resistant
24 hour battery life

25 hours of battery life
Pure entertainment with Fiestable, LIVE SOUND
Ambient Illumination 19 hours battery life time, IP67

Manufacturer Art.No. SRSXE300B.CE7 Manufacturer Art.No. SRSXG300B.EU8 Manufacturer Art.No. SRS-XB100C
EAN 4548736135291 EAN 4548736134232 EAN 027242921221

RRP € 199.99 RRP € 299.00 RRP € 64.90

page 83



For 25 years we have been developing aesthetic and practical household appliances to improve indoor climate and well-being. We work with passion on
innovations for the home. Our focus is on improving air quality and equipping living and office spaces with attractive and efficient devices. Our products
are among the best in terms of form, function and operation and are stylish companions for our customers.

STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
humidifier

Anton
white

humidifier
ben

black

aroma diffuser zoe
white

Visible humidification
Capacity: 170g/h
Room size: up to 25m2 T
ank capacity: 2.5 liters

Fireplace look and scent experience included
Capacity: 160g/h
Room size: up to 25m2
Tank capacity: 2.5 liters

Can be used anywhere thanks to the USB cable
Room size: up to 50 m²

Power: 5W
Tank capacity: 80 ml

Manufacturer Art.No. A-001 Manufacturer Art.No. B-002 Manufacturer Art.No. Z-001
EAN 0802322002201 EAN 7630850300680 EAN 7630850300086

RRP € 99.00 RRP € 135.00 RRP € 59.00

STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
Aroma Diffuser

Zoe
schwarz

Aroma Diffuser
Jasmine
Schwarz

Hygrometer
Selina
weiss

Can be used anywhere thanks to the USB cable
Room size: up to 50 m²
Power: 5W
Tank capacity: 80 ml

interval mode / Room size: up to 50m2
Power: 7.2W
Tank capacity: 100ml

Display of relative humidity, temperature / clock
display Battery powered Rated voltage: 3 volts

Manufacturer Art.No. Z-002 Manufacturer Art.No. J-002 Manufacturer Art.No. S-060
EAN 7630850300055 EAN 0802322002393 EAN 0802322002546

RRP € 59.00 RRP € 49.90 RRP € 29.90
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STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
air cleaner Rogerlittle

white
heater

ann
black

heater
Anna big

white

5 power levels / washable pre-filter
Power: 3-40W / CADR: 231m3
Noise level: 28-59 dB(A)

Temperature adjustable by thermostat
Room size: 25m2
Power: 1'200-2'000W
Noise level: < 43 dB(A)

Auto Mode / Dig. temperature display
Room size: up to 25m2

Power: 300-2,000W
Noise level: 28 - 50 dB(A)

Manufacturer Art.No. R-015 Manufacturer Art.No. A-021E Manufacturer Art.No. A-060E
EAN 7630850300444 EAN 0802322002348 EAN 0802322008555

RRP € 299.00 RRP € 99.00 RRP € 129.00

STADLER FORM STADLER FORM STADLER FORM
fan Leo white fan Tim black dehumidifier

Albert
white

3D pan function / wind distance up to 8 meters
Power: 1.5-18W
Noise Level: 27-57dB(A)

Can be used anywhere thanks to the USB cable
Power: 10W
Noise level: 25 - 44 dB(A)

Up to 20 liters / day dehumidification capacity
Room size: up to 70m2
Max power: 360W

Manufacturer Art.No. L-035 Manufacturer Art.No. T-021 Manufacturer Art.No. A-041E
EAN 7630850300581 EAN 0802322000122 EAN 0802322002140

RRP € 135.00 RRP € 69.00 RRP € 599.00

page 85



It is no coincidence that the French cookware from STAUB is so popular all over the world - both in top international gastronomy and
in many households. Wherever STAUB and its cocotte is, there you will find excellent food, good company, emotions - you feel good.

STAUB STAUB STAUB
Cocotte, 20 cm |

black | round |
cast iron

2.2 L

Cocotte, 24 cm |
cherry | round |

cast iron
3.8 L

sauce pan chistera,
28 cm | round |
cast iron | black

3.7 L

Matt black interior enamel Suitable for all types of
cookers Classic design

For roasting and slow cooking Lots of aroma thanks
to the special lid design Long heat retention

For roasting and cooking Juicy and tender cooking
results Particularly durable enamel coating Energy-
saving cooking on all stove types

Manufacturer Art.No. 1004067 Manufacturer Art.No. 1004214 Manufacturer Art.No. 1004756
EAN 3272341020253 EAN 3272341024060 EAN 3272340019845

RRP € 229.00 RRP € 279.00 RRP € 249.00

STAUB STAUB STAUB
Saute pan chistera,

28 cm | round |
cast iron | cherry

3.7 L

Oven dish, 21 cm |
cast iron | black

Oven dish, 16 cm
| cast iron | black

400 ml

Chistera teardrop texture
Suitable for induction
Made in France

Ideal for serving Suitable for all types of cookers
Heat-retaining cast iron

Easy to clean
Suitable for all types of cookers
Stackable design

Manufacturer Art.No. 1004760 Manufacturer Art.No. 1004014 Manufacturer Art.No. 1004108
EAN 3272340019852 EAN 3272343021234 EAN 3272343016230

RRP € 249.00 RRP € 74.95 RRP € 54.95
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For over 60 years, Tefal has accompanied you with clever solutions that inspire your daily life. From the pioneering non-stick pan of
the 1950s to a wide range of cooking utensils and small electrical appliances - Tefal is your reliable partner in every situation.

TEFAL TEFAL TEFAL
OptiGrill Elite (stainless

steel)
Intelligent contact grill

OptiGrill Elite XL
Intelligent contact grill

OptiGrill+ XL Intelligent
contact grilll

2000 watts / 600cm2 grilling area
Digital screen and touch display 12 automatic
programs / grill boost function

2200 watts / 800cm2 grilling area
Digital screen and touch display
16 automatic programs / grill boost function

2000 watts / 800cm2 grilling area
Grill assistant via color indicator
9 automatic programs / non-stick sealed

Manufacturer Art.No GC750DCH Manufacturer Art.No GC760DCH Manufacturer Art.No GC722D16CH
EAN 3168430297555 EAN 3168430306097 EAN 3016661146565

RRP € 399.00 RRP € 469.00 RRP € 399.00

TEFAL TEFAL TEFAL
OptiGrill Intelligent

contact grill
OptiGrill 4-in-1

Intelligent contact grill
OptiGrill 2-in-1 (stainless
steel) Intelligent contact

grill

2000 watts / 600cm2 grilling area
Grill assistant via color indicator / 6 automatic
programs / non-stick coating

2100 watts / 600cm2 grilling area
Grill assistant via color indicator / 9 automatic
programs / incl. Tefal baking tray for Optigrill

2100 watts / 600cm2 grilling area
Grill assistant via colour indicator / 9 automatic
programs / adjustable to 4 temperature levels

Manufacturer Art.No GC705DCH Manufacturer Art.No GC774DCH Manufacturer Art.No GC772DCH
EAN 3168430309227 EAN 3168437249625 EAN 3168437249632

RRP € 289.00 RRP € 349.00 RRP € 299.00
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Over the years, Tefal has offered a wide range of innovative product solutions and has become the market leader in non-stick
cookware, irons, cooking appliances, pressure cookers, food and beverage preparation products and bathroom scales.

TEFAL TEFAL TEFAL
steam station

Pro Express Protect
steam station

Express Essential
Iron Ultimate
Pure Anti-calc

Steam boost 540g/min, 7.5 bar Anti limescale
collector
Removable water tank 1.8L.

Steam boost 110g/min, 5 bar
Calc Clear technology
Water tank 1.4L

Steam boost 120g/min
Anti limescale collector
Water capacity 350ml

Manufacturer Art.No GV9222S0 Manufacturer Art.No SV6110CH Manufacturer Art.No FV9849S0
EAN 3121040081747 EAN 3121040079065 EAN 3121040087664

RRP € 499.00 RRP € 159.00 RRP € 149.00

TEFAL TEFAL TEFAL
air fryer

Actifry Genius XL 2in1
crepe maker

Eco Crep’Party
crepe maker

Crêpier
Gourmet

Useful volume 1.7Kg for up to 8 people
Automatic rotating arm - no need to shake Fry with
little to no oil

6 mini crepes 6 spatulas and 1 trowel Thermo Spot
with non-stick coated plate

Two interchangeable plates
6 spatulas and 1 trowel
Thermo Spot with non-stick coated plates

Manufacturer Art.No YV9700CH Manufacturer Art.No PY55E8CH Manufacturer Art.No PY900DCH
EAN 3045380015746 EAN 3168430338760 EAN 3168430302747

RRP € 519.00 RRP € 99.90 RRP € 149.00
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In the hustle and bustle of everyday life, it is not easy to fully devote oneself to what is really important: spending valuable,
unforgettable moments with our loved ones.
At Tefal, we believe you deserve a home full of life, without limitations.

TEFAL TEFAL TEFAL
Table grill

Maxi Plancha
Toaster

Smart'n Light
kettle

Smart'n Light

Table grill for 10-12 people
Removable windscreen

Adjustable thermostat, 6 levels
digital screen with countdown favorite function
7 browning levels / crumb tray

digital screen with live temperature display
5 temperature levels 40°, 70°, 80°, 90°, 100°
30min warming function

Manufacturer Art.No CB690DCH Manufacturer Art.No TT6408CH Manufacturer Art.No KO8508CH
EAN 3168430288171 EAN 3045386381777 EAN 3045386381906

RRP € 269.00 RRP € 79.90 RRP € 99.90

TEFAL TEFAL TEFAL

electric knife
Prep'line

Anti-odor cheese
cover cookware set Jamie

Oliver Ingenio (9 pieces)

Self-sharpening universal blades
Also suitable for deep-frozen products
Eject button / indicator light / safety handle

microporous membrane
The slide regulates the air exchange inside the
container.

Removable handles / Stackable to save space
Suitable for induction and can be used in ovens up to
210° / scratch-resistant non-stick coating

Manufacturer Art.No 852331 Manufacturer Art.No 9182012 Manufacturer Art.No L9769932
EAN 3045388523311 EAN 3168439182012 EAN 3168430348158

RRP € 59.90 RRP € 29.90 RRP € 259.00
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It is our passion to make people's everyday lives easier and better with our products and excellent service - at home and on the go.

UNOLD UNOLD UNOLD
flash cooker Golf espresso machine

Piccopresso
Toaster 4er Retro

Volume approx. 1.7 liters 360° rotatable contact
connection
Boil-dry protection and boil-stop

Stainless steel espresso portafilter machine
Up to 20 bar pressure
Removable 0.9 liter water tank

4-Slice double long slot toaster
4 functions: defrost, reheat, toast, stop
Removable bun attachment, cord storage

Manufacturer Art.No. 18550 Manufacturer Art.No. 28636 Manufacturer Art.No. 38366
EAN 4011689185502 EAN 4011689286360 EAN 4011689383663

RRP € 24.99 RRP € 139.99 RRP € 69.99

UNOLD UNOLD UNOLD
Baking most noble Ice machine

professional 2.5L
waffle machine diamond

Content: 750 - 1,000 g bread weight
16 stored programs Timer button, LCD display

Volume for approx. 2.5 liters of ice cream
Freezer range up to approx. -35°C
Fully automatic, self-cooling compressor

For heart-shaped waffles
Waffle size about 20 cm diameter
Heat-insulated handle, dough collection channel

Manufacturer Art.No. 68456 Manufacturer Art.No. 48880 Manufacturer Art.No. 48235
EAN 4011689684562 EAN 4011689488801 EAN 4011689482359

RRP € 159.90 RRP € 489.99 RRP € 32.99
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As a family business, we have placed great value on timeless design, high functionality and years of reliability since 1966. Our daily
endeavor is the satisfaction of our customers, whom we want to inspire again and again with our excellent service.

UNOLD UNOLD ESGE- MAGIC WAND

Ice maker citrus press Juicy E 120 Select

Up to approx. 60 ice cubes in 1 hour
Water tank capacity approx. 1.6 litres
Cleaning function (rinsing of the water circuit)

Two different sized cones
300W motor for perfect juice yield
Completely dismountable and dishwasher safe

2 levels: 7,000 and 10,000 rpm. "Made in Switzerland"
/ "Durable, robust AC motor" / "2 speeds: 7,000 and
10,000 rpm."

Manufacturer Art.No. 48935 Manufacturer Art.No. 78130/78132/78133 Manufacturer Art.No. 90210/90212
EAN 4011689489358 EAN 40116897813- 08 / -22--39 EAN 4011689902109/ 4011689902123

RRP € 172.99 RRP € 49.99 RRP € 122.99

UNOLD UNOLD ESGE-MAGIC WAND

Food slicer Metal Plus lunch box M 200 Chrome

Free-floating construction / Stainless steel serrated
knife (approx. Ø 17 cm) / Cutting width infinitely
variable from 0 to approx. 23mm

Volume approx. 1.5 liters
Max. temperature of the food approx. 70° C
Removable stainless steel container

Made in Switzerland" / "Durable, robust AC motor" / "2
speeds: 12,000 and 17,000 rpm." Durable, robust AC
motor

Manufacturer Art.No. 78826 Manufacturer Art.No. 58850 Manufacturer Art.No. 90580
EAN 4011689788260 EAN 4011689588501 EAN 4011689905803

RRP € 99.99 RRP € 29.99 RRP € 266.99
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Victorinox – Maker of the Swiss Army Knife - since 1897.
A solid heritage, an exacting commitment to Swiss precision, and a sustained focus on quality and innovation are the unshakeable cornerstones of our business.
Built on integrity and family values, our company now operates in over 120 countries worldwide

VICTORINOX VICTORINOX VICTORINOX
SWISS CLASSIC

PARTING KNIFE SET, 3
PIECES

KITCHEN SET WOOD STEAK KNIFE SET,
2-PIECE

The optimal selection of paring knives Paring knife
set, 3 pieces,
With three different blades

Small all-round cutting board
Swiss Classic tomato knife
Sustainable and packaging

Aesthetics and functionality for your cutlery straight
cut steak knife, high-quality maple wood handle and
elegant design

Manufacturer Art.No. 6.7116.31G Manufacturer Art.No. 4.0026 Manufacturer Art.No. 5.1200.12G
EAN 7611160053046 EAN 7611160089601 EAN 7613329163368

RRP € 23.00 RRP € 35.00 RRP € 79.00

VICTORINOX VICTORINOX VICTORINOX
SWISS CLASSIC

KITCHEN SET,
5 PIECE

WOOD CARVING SET,
2 PIECES

SWISS MODERN
KITCHEN SET, 2-PIECE

The optimal knife set for beginners Kitchen knife set
made in Switzerland
With ergonomic handle and stainless steel blade

Perfect carving combination
High quality wooden handles
Elegant design

Santoku knives and bread and pastry knives, • Durable
stainless steel blades with plastic handles

Manufacturer Art.No. 6.7133.5G Manufacturer Art.No. 5.1020.2G Manufacturer Art.No. 6.9093.22G
EAN 7611160087904 EAN 7611160058300 EAN 7611160092571

RRP € 89.00 RRP € 95.00 RRP € 99.00
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Vieta's everyday life offers spectacular sound solutions, where the new ranges of Bluetooth speakers, high-performance speakers or
headphones are complemented by the family of hi-fi devices with great tradition: there is a Vieta device for every moment, for every
space, for everyone.

VIETA PRO VIETA PRO VIETA PRO
Vieta Pro #DANCE

portable Bluetooth
speaker 25W, Blue
+ Black / Pink / Red

Vieta Pro #GROOVE
portable Bluetooth
speaker 20W, black
+ Blue  / Pink / Red

Vieta Pro #PARTY
portable Bluetooth
speaker 40W, pink
+Black / Blue / Red

with true wireless technology, two speakers with the
same smartphone for stereo sound

Bluetooth 5.0 and true wireless two speakers with
the same smartphone for stereo sound
IPX7 water resistance

Battery life of up to 10 hours a microphone to answer,
USB input.

Manufacturer Art.No 250440 Manufacturer Art.No 250434 Manufacturer Art.No 250445
EAN 8431543118471 EAN 8431543118426 EAN 8431543118532

RRP € 69.99 RRP € 49.99 RRP € 99.99

VIETA PRO VIETA PRO VIETA PRO
Vieta Pro #PARTY

portable Bluetooth
speaker 40W, Red

Vieta Pro #PARTYHARD
150W Bluetooth

Speaker, Black

Vieta Pro #THUNDER
Portable Bluetooth

Speaker, Black

Battery life of up to 10 hours
a microphone to answer, USB input.

This portable Bluetooth speaker with powerful 150W
sound and integrated light show creates a party
atmosphere everywhere.

150 W power, - Bluetooth 5.0 connectivity,
IPX6 splash protection
Battery life of 24 hours.

Manufacturer Art.No 250443 Manufacturer Art.No 251182 Manufacturer Art.No 251895
EAN 8431543118525 EAN 8431543119263 EAN 8431543119676

RRP € 99.99 RRP € 199.99 RRP € 299.99
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Innovative and strong in design Villeroy & Boch: This is a highly innovative company with a long tradition - and one of the really big
brands in Germany, Europe and the world.

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Crafted Denim dinner

set 4 pcs.
Crafted Denim

breakfast set 6 pieces.
Crafted Breeze table set

4 pcs.

2x dinner plates, 25.9cm / 2x soup plates, 21.9cm
MATERIAL Premium Porcelain / COLOUR blue
dishwasher safe yes / microwave safe yes

MATERIAL Premium porcelain Colour blue
dishwasher safe yes / microwave safe yes

2x dinner plates, 25.9cm / 2x soup plates, 21.9cm
MATERIAL Premium Porcelain / COLOUR green
dishwasher safe yes / microwave safe yes

Manufacturer Art.No. 19-5168-8547 Manufacturer Art.No. 19-5168-9071 Manufacturer Art.No. 19-5167-8547
EAN 4003686402720 EAN 4003686402713 EAN 4003686402706

RRP € 87.90 RRP € 109.00 RRP € 87.90

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Crafted Breeze

breakfast set 6 pieces.
it's my moment Mug

Almond bulbous
it's my moment Mug

Almond straight

MATERIAL premium porcelain / Colour green
dishwasher safe yes / microwave safe yes

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME approx. 500
ml Colour: brown
dishwasher safe yes / microwave safe yes

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME approx. 46ml
Colour: brown
dishwasher safe yes / microwave safe yes

Manufacturer Art.No. 19-5167-9071 Manufacturer Art.No. 10-4256-1571 Manufacturer Art.No. 10-4256-1511
EAN 4003686402690 EAN 4003686361690 EAN 4003686361676

RRP € 109.00 RRP € 17.90 RRP € 17.90
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Since it was founded in 1748, the ceramics producer has developed into an international lifestyle brand. Like hardly any other
premium brand, Villeroy & Boch is deeply rooted in European culture. And as only a big brand can do, it has managed to preserve its
identity while still moving with the times.

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
it's my match mineral

long drink, set of 2
Modern Cities mug

handle 0.3l BER
Artes.H&C.Bev. Mug M

Set 2 pcs

MATERIAL crystal glass / DIAMETER approx. 80 mm
VOLUME approx. 410 ml / COLOUR green
dishwasher safe yes / microwave safe no

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME approx.
300 ml / Colour white
dishwasher safe yes / microwave safe yes

MATERIAL Borosilicate glass / DIAMETER approx.
85 mm / VOLUME approx. 150 ml / COLOUR clear
dishwasher safe yes / microwave safe yes

Manufacturer Art.No.. 11-3697-8266 Manufacturer Art.No. 10-1628-5100 Manufacturer Art.No. 11-7243-8095
EAN 4003686390959 EAN 4003686418660 EAN 4003686363915

RRP € 37.90 RRP € 19.90 RRP € 34.90

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Ovid white wine glass

set 4 pieces Ovid champagne glass
set 4 pieces

BasicWhite Bol oval
0.75l

MATERIAL crystal glass / DIAMETER approx. 80 mm
VOLUME approx. 380 ml / COLOUR clear
dishwasher safe yes / microwave safe no

MATERIAL crystal glass / DIAMETER approx. 70 mm
VOLUME approx. 250 ml / COLOUR clear
dishwasher safe yes / microwave safe no

ATERIAL Premium Porcelain / VOLUME approx. 530 ml
Colour white dishwasher safe yes / microwave safe yes

Manufacturer Art.No. 11-7209-8120 Manufacturer Art.No. 11-7209-8130 Manufacturer Art.No. 19-5277-1900
EAN 4003686285453 EAN 4003686285460 EAN 4003686350977

RRP € 39.90 RRP € 39.90 RRP € 12.90
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With innovative, stylish products, Villeroy & Boch enriches the lives of people who are constantly being inspired and would like to give
them the opportunity to design their home as individually as they wish.

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
La Clas.Nuova Bol 0,60l Victor table cutlery 68

pcs.
Artesano original salad

cutlery 2 pcs.

MATERIAL Premium Bone Porcelain / VOLUME
approx. 600 ml / COLOUR white
dishwasher safe yes / microwave safe yes

Material stainless steel / quantity 68
Weight approx. 3.72 kg / Dishwasher safe Yes
microwave safe no / number of people 12

1x salad fork / 1x salad spoon
MATERIAL acacia wood / COLOUR brown
dishwasher safe no / microwave safe no

Manufacturer Art.No. 10-4378-1900 Manufacturer Art.No. 12-6350-9081 Manufacturer Art.No. 10-4130-8699
EAN 4003686236202 EAN 4003686326149 EAN 4003686210097

RRP € 32.90 RRP € 499.00 RRP € 24.90

VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH VILLEROY & BOCH
Toy's Delight BMH,

Santa and deer
Toy's Fantasy bowl

large, wish listl
Toy's Fantasy bowl kl,

child toy

MATERIAL Porcelain / VOLUME approx. 390 ml
Colour colourful / dishwasher safe no / microwave
safe yes

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME approx.
500 ml / Colour coloruful
dishwasher safe no / microwave safe yes

MATERIAL Premium Porcelain / VOLUME approx. 150
ml Colour colourful / dishwasher safe no / microwave
safe yes

Manufacturer Art.No 14-8585-4870 Manufacturer Art.No 14-8332-3632 Manufacturer Art.No 14-8332-3678
EAN 4003686419421 EAN 4003686410947 EAN 4003686411005

RRP € 24.90 RRP € 29.90 RRP € 24.90
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With our brand, we are one of the leading premium providers of household products, professional coffee machines
and hotel equipment. WMF stands for innovation from tradition and convinces with development and design "Made in
Germany".

WMF KÜCHENminis WMF KÜCHENminis WMF KÜCHENminis
kettle 0,8l long slot toaster Aroma coffee machine

Thermo to go

Material: Cromargan®: stainless steel 18/10
Material: Cromargan®: stainless steel 18/10 Material: Cromargan®: stainless steel 18/10

Manufacturer Art.No 00000003200000009 Manufacturer Art.No 00000003200002113 Manufacturer Art.No 00000003200000125
EAN 4211129116244 EAN 4211129130806 EAN 4211129130462

RRP € 99.99 RRP € 94.99 RRP €109.99

WMF KÜCHENminis WMF KÜCHENminis WMF
shredder Smoothie-to-go My2Go cutlery set 8

pieces

Material: Cromargan®: stainless steel 18/10
Material: Cromargan®: stainless steel 18/10 Material: Cromargan®: stainless steel 18/10

Manufacturer Art.No 000000003200000134 Manufacturer Art.No 00000003200000092 Manufacturer Art.No 00000003201019442
EAN 4211129130967 EAN 4211129128711 EAN 400530716156

RRP € 54.99 RRP € 84.99 0.258 / 0.239
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First-class product quality is no coincidence. High-quality materials, well thought-out design and careful planning are
the basis for quality. Above all, however, the decisive factor is the production, i.e., the actual production of the
respective article.

WMF WMF WMF
Clever + More wine

cooler
PERFECTION

FULLY AUTOMATIC
890L

SET 66 MERIT CP

Material: Cromargan®: stainless steel 18/10
3 temperature levels / 5 manual grinding degrees /
15 bar pressure / 250 g bean container / 2 l water
tank/1150 watts

Cutlery set 66 pieces Cromargan protect®

Manufacturer Art.No 00000003201000669 Manufacturer Art.No 000000008010001057 Manufacturer Art.No 000000003201112522
EAN 4000530471949 EAN 3016661165948 EAN 4000530687616

RRP € 69.99 RRP € 1999.00 RRP € 999.00

WMF
WMF kitchen minis

raclette for two,
Croma

cast aluminum plate, two traditional raclette pans,
two spatulas, a pan tray with two coasters
Manufacturer Art.No 3200000018
EAN 4211129119733

RRP € 99.99
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Yamaha creates high-quality products by combining traditional craftsmanship with advanced digital technology. The sound quality
produced by a Yamaha musical instrument reflects the company's technical expertise and craftsmanship accumulated over many
years.

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
CD-S303

Available colours:
black and silver

R-S202D
Available colours:

black and silver

MusicCast
RX-V4A

High-quality, easy-to-use CD player Pure Direct,
Intelligent Digital Servo, USB and
MP3/WMA/LPCM/FLAC compatibility.

HiFi receiver with the best sound quality and a clear,
well thought-out design. Thanks to Bluetooth® and
DAB/DAB+ tuner.

5.2-channel AV receiver with CINEMA DSP 3D, HDMI™
4 in/1 out, wireless surround sound.

Manufacturer Art.No. CD-S303 Manufacturer Art.No. R-S202D Manufacturer Art.No. RX-V4A
EAN 4957812671125 EAN 4957812602228 EAN 4957812660334

RRP € 379.00 RRP € 269.00 RRP € 599.00

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
MusicCast

RX-V6A
TrueX

TRUE X BAR 50A
Available colours:

Carbon Gray / Light
gray and black

MusicCast
MusicCast 200

Available colours: black
and white

7.2-channel AV receiver with CINEMA DSP 3D,
HDMI™ 7 in/1 out, wireless surround sound.

True X soundbar with integrated subwoofer Bass
Extension for better bass response Integrated and
external subwoofer

All-in-one system with integrated CD player, radio part,
FM, DAB reception, DAB+, timer, inductive charging of
mobile phones, Wifi/Bluetooth/Airplay

Manufacturer Art.No. RX-V6A Manufacturer Art.No. TRUE X BAR 50A Manufacturer Art.No. MusicCast 200
EAN 4957812660471 EAN 4957812673488 EAN 4957812667470

RRP € 799.00 RRP € 899.00 RRP € 719.00
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With our unique expertise and sensitivity gained from our dedication to sound and music, the group is committed to creating
excitement and cultural inspiration together with people around the world.

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
TW-E3C

Available colours:
Gray; Black; Red;

Beige; Green; Blue

TrueX
TRUE X SPEAKER 1A

Available colours:
Carbon Gray / Light

gray and black

MusicCast
MusicCast 20

Wireless earbuds with Clear Voice Call, Gaming
Mode, Ambient Sound and Listening Care.

mobile bluetooth speaker; expandable as surround
speaker for TRUE X Soundbar; up to 12h battery life

Streaming/multi-room speakers / can be used either as
a stand-alone speaker, in a stereo pair or as a surround
speaker / as a surround speaker with Yamaha AV
receivers (with MusicCast).

Manufacturer Art.No. TW-E3C Manufacturer Art.No. TRUE X SPEAKER 1A Manufacturer Art.No. MusicCast 20
EAN 4957812685023 EAN 4957812677035 EAN 4957812634885

RRP € 99.00 RRP € 169.00 RRP € 269.00

YAMAHA YAMAHA YAMAHA
YH-E700B YH-E700B YH-L700A

Wireless over-ear headphones with Listening
Optimizer, Advanced ANC, Ambient Sound and
Listening Care.

Wireless over-ear headphones with Listening
Optimizer, Advanced ANC, Ambient Sound and
Listening Care.

On-ear headphones with 3D Sound Field, Advanced
ANC, Listening Optimizer and Listening Care.

Manufacturer Art.No. YH-E700B Manufacturer Art.No. YH-E700B Manufacturer Art.No. YH-L700A
EAN 4957812686716 EAN 4957812686709 EAN 4957812659826

RRP € 349.00 RRP € 349.00 RRP € 549.00
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Quality and design for the perfectly set table. –When manufacturing our products, we demonstrate the highest level of perfection. During
development, we only use high-quality materials and the latest technologies to create particularly durable products. The top quality of each
product is continuously monitored throughout the manufacturing process.

ZWILLING ZWILLING ZWILLING
NOVA CUTLERY SET 24

PCS. WINDOWS
NOVA CUTLERY SET

113 PCS. EXPO
KING CUTLERY SET 42

PCS. WINDOWS

Made from high quality 18/10 stainless steel
rustproof
Dishwasher safe

Made from high quality 18/10 stainless steel
rustproof
Dishwasher safe

Made from high quality 18/10 stainless steel
rustproof
Dishwasher safe

Manufacturer Art.No. 07141-305 Manufacturer Art.No. 07141-313 Manufacturer Art.No. 07041-442
EAN 4009839330513 EAN 4009839374630 EAN 4009839314933

RRP € 119.00 RRP € 495.00 RRP € 155.00

ZWILLING ZWILLING ZWILLING
BELA CUTLERY SET 24
PCS. WINDOWS

BELA CUTLERY SET 42
PCS. WINDOWS

BELA CUTLERY SET 113 -
PCS. EXPO

Made from high quality 18/10 stainless steel
rustproof
Dishwasher safe

Made from high quality 18/10 stainless steel
rustproof
Dishwasher safe

Made from high quality 18/10 stainless steel
rustproof
Dishwasher safe

Manufacturer Art.No. 07143-305 Manufacturer Art.No. 07143-442 Manufacturer Art.No. 07143-313
EAN 4009839332968 EAN 4009839334221 EAN 4009839362361

RRP € 119.00 RRP € 155.00 RRP € 495.00
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General Terms and 
Conditions  

 
1. Introduction 
These General Terms and Conditions of Limatec AG (hereafter “Limatec”) apply to all present and future offers from Limatec 
and to contracts concluded with Limatec. Every natural and juridical person who maintains business relations with Limatec is 
identified as a customer. 
 
2. Copyright notice 
These General Terms and Conditions are protected by copyright. The exclusive right to use belongs to Limatec. Any 
reproduction, dissemination or other application is strictly prohibited and is permitted only with the explicit written approval 
of Limatec. Specifically, the use of these General Terms and Conditions in amended or unamended form for individual 
professional purposes is not permitted and will be prosecuted under civil law and pursued under criminal law. The same applies 
to any Limatec documentation, e.g. cost estimates or drawings. These shall also remain the copyrighted property of Limatec. 
They may not be made accessible to third parties. Such documents are to be returned to Limatec upon request. If the contract 
is not awarded, they are to be returned to Limatec immediately and without special request. 
 
3. Scope 
These General Terms and Conditions apply to all products, whether subject to a fee or free of charge, that Limatec supplies. 
Purchase and delivery shall occur only in accordance with Limatec’s General Terms and Conditions. Conflicting conditions or 
conditions of the customer that diverge from these General Terms and Conditions shall not be recognised unless Limatec has 
explicitly acknowledged their validity in writing. The respective current and binding version of the General Terms and 
Conditions is published on the internet at www.limatec-ag.ch. A hard copy can be ordered from Limatec. 
 
4. Services provided by Limatec 
Limatec shall provide its services professionally and painstakingly in accordance with these General Terms and Conditions, and 
with other contract clauses. Limatec shall aim to offer the best and most up-to-date products to its customers on a continuous 
basis. 
 
5. Conclusion of contract 
Any price list, brochure or other information from Limatec does not constitute an offer to conclude a contract; it is merely an 
invitation to the customer to make an offer / place an order (invitatio ad offerendum). A contract is concluded as soon as 
Limatec confirms acceptance of the customer's offer (order) by means of an order confirmation. The order confirmation is 
the sole authority for the content of the contract, particularly for the scope of service. Any amendment to the contract or any 
supplementary agreement requires written confirmation by Limatec. If however one of the aforementioned (resolutive) 
conditions occurs, the contract shall be immediately terminated without the involvement of the parties. Limatec shall 
immediately inform the customer of this. If the product has already been delivered, ownership shall automatically revert to 
Limatec and the customer shall be obliged to return the goods (against repayment of the price paid). If the product has not 
yet been delivered, the customer shall not be required to pay the purchase price or accept the product. The transfer of rights 
from this contract and the assignment of claims requires the agreement of the other contracting partner in order to be legally 
valid. 
 
6. Product information 
Limatec always makes every effort to inform and educate its customers as best as possible with regard to the products and 
services offered on its website. As Limatec does not produce any products itself and only sells original products by leading 
manufacturers, information about these products is obtained from the manufacturers and is compiled for customers in a 
transparent and customer-friendly manner. Any information on www.limatec-ag.ch is therefore to be understood without 
guarantee or liability and not as a warranty. In particular, no liability can be accepted for the accuracy, completeness or 
currency of the information. Limatec therefore reserves the right to deviate from its brochures, price lists and catalogues with 
regard to images, drawings and information related to dimensions, weight and performance insofar as these are not expressly 

identified as binding and the deviations fall within standard tolerances. Products are always subject to deviations in stainless-
steel structure and slight colour abnormalities. 
 
7. Prices 
All purchase prices are understood to be from the German warehouse and apply, unless otherwise stated, exclusive of value-
added tax, advance recycling fees and copyright charges. Any delivery and shipping costs (without contracts and without 
setup) and costs for transport insurance are additional and are specially identified within the scope of the specific offer. 
Limatec may choose any dispatch route it wishes. Any additional charges that occur due to the customer’s dispatch 
preference shall be borne by the customer. Any duty, freight and dispatch expenses that result from deliveries abroad shall 
be billed to the customer. The customer may charge against our account only with undisputed or legally validated counter-
claims. Any right of retention on the part of the customer from previous or other business transactions as part of the business 
relationship is excluded. 
 
8. Payment terms 
Generally the customer is obliged to pay the amount in cash, by cash in advance or by cash on delivery. Limatec can deliver 
on account to public institutions and firms after a successful credit check by a Limatec-authorised credit institution and after 
the customer’s entry in the commercial register has been checked. A credit limit and a payment term shall be established for 
the customer. Unless special arrangements are made net payment must be made within 10 days. Credit limits shall be 
continually reviewed and adjusted. If Limatec no longer believes the customer to be creditworthy, Limatec is entitled to cancel 
the order in whole or in part. Insofar as no other agreement are made, invoices are to be paid immediately without deduction. 
Any warranty retention is excluded. Payment shall be made free of charge and free from transaction fees to the Limatec bank 
account indicated on the invoice. 
 
9. Late payment 
In case of customer default or other contractual breach of duty, or if Limatec becomes aware of circumstances that diminish 
the creditworthiness of the customer, Limatec reserves the right to provide outstanding or future services only against 
payment in advance or cash on delivery. If the customer does not satisfy its payment obligations in whole or in part, any open 
amounts owed under any title shall be due and payable immediately, and any deliveries shall be suspended. Limatec reserves 
the right to withdraw from the contract. This contract dissolution shall come into effect automatically and without advance 
notice eight days after Limatec has unsuccessfully sent a request for payment with payment slip to the customer. 
 
10. Delivery 
Upon acceptance of the order and sending the appropriate order confirmation, Limatec shall be obliged to perform the 
service as fast as possible. The customer shall be contractually obligated to accept the service. In the event of non-delivery, 
the customer shall have the right to cancel four weeks after the agreed deadline at the earliest. In the event of a cancellation 
due to non-delivery, Limatec shall refund to the customer any amount that has been paid in advance. Any prospective delivery 
time can change without notice. Delivery times are intended only as a general basis and are not binding. In particular, the 
automatically generated order confirmation is not binding; it is merely intended to indicate to the customer that Limatec has 
received the order the customer has submitted. Any products that Limatec does not have in stock at its warehouse must first 
be ordered from the manufacturer or supplier. Any purchase contract is therefore subject to the (resolutive) condition of non-
delivery and shall be terminated if the condition occurs, i.e. in the event that non-delivery is established. If a product is no 
longer produced or if it can no longer be delivered by Limatec’s supplier, the contract between Limatec and the customer 
shall be automatically terminated. Receipt of the automatically generated order confirmation contains no promise that the 
product is actually available or can be delivered. It merely indicates to the customer that Limatec has received the order the 
customer has submitted, thus concluding a contract subject to the resolutive condition of non-delivery. Any product identified 
as being “in stock” at Limatec’s warehouse is in principle available from Limatec’s warehouse. Any purchase contract is 
therefore subject to the condition that the stock has not yet been exhausted and that no deficiencies are present. Any liability 
on the part of Limatec is excluded in such cases. Delivery deadlines begin only upon submission of all documents approvals, 
releases and any payment in advance to be made by the customer. A delivery deadline has been met if the goods are released 
for transport or the notification of readiness for dispatch has been completed and sent. In the event of any amendment 
requested by the customer the delivery deadlines shall be extended appropriately. Limatec is authorised to deliver or make 
partial deliveries at any time. Limatec may invoice partial deliveries immediately. If the dispatch of the goods takes place on 
call-off order, Limatec is entitled to store the goods at the expense and risk of the customer based on its own judgement and 
to charge the customer for these expenses once the time specified for the call-off order has elapsed. 
 If Limatec is not able to comply with the agreed delivery deadline for reasons it is unable to affect (breakdowns, strikes, 
lockouts, energy supply difficulties, delays in the supply of essential raw and basic materials, etc.), the customer shall be 



informed immediately. Limatec shall be excluded from any liability in such cases. Limatec shall determine the transport 
company and shall be free from liability upon delivery of the goods to the transport company. In the event of a contract 
dissolution (cancellation), the depreciation of the product since the order and a reimbursement for expenses of 20% of the 
order or a minimum of CHF 60 may be billed to the customer. Limatec may also withdraw from (cancel) the contract if the 
customer does not collect the goods within two weeks. Notification of transport damage (visible and hidden) and incorrect 
deliveries are to be made within five working days of receipt of the shipment. In the event of damages, the forwarding agency 
for goods delivery must be informed immediately and an appropriate explanation of damage must be provided. 
 
11. Retention of title 
Products that are delivered to the customer shall remain the property of Limatec until the entire purchase price has been 
paid. The customer grants Limatec the right to enter a retention of title in the retention of title register. The customer shall 
insure any goods under retention of title against fire, water damage, burglary and theft at its own expense. Upon request 
from Limatec, the insurance policy is to be provided for inspection. The customer relinquishes any claims against the insurance 
company to Limatec in advance. In the event of any third-party access to retention of title the customer must inform Limatec 
immediately. The customer shall bear all expenses in connection with discharging the seizure and recovery of any goods 
delivered by Limatec. 
 
12. Warranty 
Limatec sells only original, factory-new products from leading manufacturers in name-brand quality. Since Limatec does not 
manufacture its products, it has no influence over the functioning of the product. Limatec therefore excludes any guarantee 
for its products unless it is the result of deliberate or gross negligence on the part of Limatec. However, Limatec shall issue its 
customers power of attorney to exercise their warranty rights against the manufacturers. In addition, Limatec shall provide 
its customers with the service of sending the customer’s products to the manufacturers in the event that warranty rights are 
exercised against the manufacturers. This service will only be carried out at the domicile of Limatec unless otherwise agreed 
in writing. If Limatec is of the opinion that warranty on the part of the manufacturer is likely, Limatec may grant the customer 
pre-exchange of the product, i.e. Limatec consigns a similar product to the customer. This pre-exchange, which shall take 
place exclusively at the discretion of Limatec, shall take place on the condition (precedent) that the manufacturer actually 
assumes the warranty for the delivered product. The customer shall therefore attain ownership of the pre-exchanged product 
only at the moment of effective warranty on the part of the manufacturer. Limatec is authorised to enter a retention of title 
in the retention of title register. The customer must check the goods immediately after receipt of the delivery for 
completeness or any deficiencies and must notify Limatec with a written notice of defects within five working days of delivery. 
Completeness must always be checked in the presence of the forwarder / parcel deliverer and be noted with deviations in 
writing on the freight bill / delivery certificate. Any shortages identified later cannot be considered. If and insofar as a 
manufacturer, supplier or any other third party assumes warranty (e.g. by delivery of a warranty card) against the customer, 
Limatec's warranty shall in no way be extended even by way of its relationship to the customer. 
 
13. Return of goods 
Any returns shall be made at the expense and risk of the customer to the appropriate location designated for return by 
Limatec. The customer is responsible for professional and insured transport. The return must include a complete description 
of deficiency and a copy of the purchase invoice. Limatec may return at the sender’s expense or decline acceptance of 
equipment that is sent for the fulfilment of the guarantee by the manufacturer, but does not fall under guarantee or was not 
purchased from Limatec. In the case of equipment that shows no evidence of defects or has defects that do not fall under 
the manufacturer’s warranty, a flat-rate processing fee will be charged. If a product is returned to Limatec for repair the 
customer shall bear the entire responsibility for data backup before transferring it. Limatec cannot be held responsible for any 
loss of data. In the event of any obvious transport damage, Limatec shall accept the cost of return. 
 
14. Exchange and return 
The return of products is generally not possible. Returns are possible only as an exception and after agreement with Limatec. 
The maximum basis of price for all returns and exchanges shall always be the price that was effective on the day of the return 
or exchange. Any products that have been specially ordered for the customer and any auxiliary constructions or custom 
products cannot be cancelled once the order has been placed, i.e. they are entirely excluded from return or exchange. 
 
15. Liability 
Limatec undertakes to provide services to the customer in accordance with these General Terms and Conditions and the 
remaining contract provisions. Any claims for damages resulting from impossibility of performance, breach of contract, faults 
at conclusion of contract and unlawful acts, are excluded both against Limatec itself and against its subcontractors or 

vicarious agents insofar as the damage was not the result of an intentional act or gross negligence. Liability for any indirect 
damage and consequential losses resulting from use, errors or loss of production is excluded. 
 
16. Amendments to the General Terms and Conditions 
Limatec reserves the right to amend the General Terms and Conditions at any time. Amendments to the General Terms and 
Conditions will be announced by informing the customer of the effective date in a timely manner via email. Limatec cannot 
be prosecuted for insufficient notification or non-receipt of the email with regard to amendment of the General Terms and 
Conditions. Any purchase order that took place at a time before the amended Terms and Conditions came into force and 
became binding via an order confirmation by Limatec shall be subject to the previous General Terms and Conditions even 
after introduction of the amended General Terms and Conditions. 
 
17. Place of jurisdiction and applicable law 
The place of jurisdiction for any dispute with Limatec - subject to any divergent place of jurisdiction specified by Swiss federal 
law - shall be Limatec’s place of business (currently Romanshorn, Thurgau, Switzerland). Limatec may also choose to sue the 
customer at the customer's place of business. The contract is subject to Swiss law (to the exclusion of UN Convention on 
Contracts for the International Sales of Goods (CISG)). The place of performance for any claim arising from contracts 
concluded with Limatec is the place of business of Limatec AG. If any provision of this agreement is found to be invalid in 
whole or in part, the validity of the remaining provisions shall remain unaffected. Any ineffective provision shall be replaced 
by a regulation that closest reflects the content of the intended regulation. 
 
18. Place of performance, transfer of risk and place of supplementary performance 
The place of performance for any claim arising from contracts concluded with Limatec is Limatec’s place of business. The 
risk of accidental loss and accidental deterioration of any goods sold is transferred with the goods to the customer itself or 
to any person authorised to receive the goods. In the case of a sale by delivery to a place other than the place of 
performance this risk is transferred as soon as the goods are delivered to a suitable transport person. In view of the risk of 
loss, it is equal to the transfer, if the customer is in default of acceptance. Insofar as the customer has any claim to 
supplementary performance against Limatec, Limatec shall be free to choose the place of supplementary performance 
from between its place of business or its German warehouse. 
 
19. Final provisions 
If any provision of this agreement is found to be invalid in whole or in part, the validity of the remaining provisions shall remain 
unaffected. Any ineffective provision shall be replaced by a regulation that closest reflects the content of the intended 
regulation. 
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